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l a i k r a k s t s  v i d u s k u r z e m e i

Jaunā gada pirmās dienas vakarā daudzi bija 
liecinieki tam, ka Kuldīgas Pilsētas laukumā 
milzu liesmām dega lielā svētku egle.

Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienests 
informē, ka iemesls varētu būt elektroierīču īssa-
vienojums. Izsaukums saņemts 1. janvārī 19.20, 
kad egle jau bijusi liesmās. Dzēsēji konstatējuši, ka 
deg 10 m2, un ugunsgrēks likvidēts četrās minūtēs. 

Kā zināms Kurzemniekam, videonovērošanas 
kamerā Pilsētas laukumā redzams, ka pirms egles 
aizdegšanās pie tās redzami divi jaunieši. Valsts 
policija noskaidro apstākļus, pārbauda faktus un 
neizslēdz nevienu no iespējām.

SIA Kuldīgas komunālie pakalpojumi (KKP) 
būvniecības un remonta daļas vadītājs Elviss 
Viļumsons pārliecināts, ka no īssavienojuma egle 
nevarēja aizdegties ar tādu liesmu. „Tur elektroin-
stalācija nebija tik apjomīga. Kaut kas varēja sakust 
vai gruzdēt, bet koks bija slapjš. Spriežot pēc tā, 
cik lielas liesmas, tā noteikti bijusi ļaunprātīga 
dedzināšana,” viņš uzskata un piebilst, ka sadeguši 
arī visi rotājumi – tie vairs nav izmantojami. 

Vakar KKP darbinieki egli aizveda.

Iveta Grīniņa, 
Jolanta Hercenberga

Svētku egle 
liesmo 
kā lāpa 

Piektdien, 5. janvārī:
• Profesors Danilāns: 

kā dzīvot ilgi un 
laimīgi.

• Kuldīdzniece Inta Laķe 
Nikaragvā.

• Jaunumi sociālajā 
jomā.

Aculiecinieku foto

Kopš SEB banka 
Kuldīgā atstājusi 
30. gados celto 
Latvijas bankas ēku, 
īpašnieki lauza galvu, 
ko ar namu iesākt. 

11. lpp. 

Par aizvadītā gada 
darbiem un audzēkņu 
panākumiem stāsta 
Kuldīgas novada 
sporta skolas direktors 
Agris Kimbors. 

12.–13. lpp.

31 graustam 
Kuldīgas 
novadā noteikts 
paaugstināts 
nekustamā 
īpašuma nodoklis. 
Pašvaldība cer, ka tas liks 
īpašniekiem neglītās un 
garāmgājējus apdraudo-
šos objektus sakārtot. 

4. lpp.
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Par laimi sarakstītas grāmatas, to pēta zinātnieki. 20. marts 
pasaulē noteikts par Starptautisko Laimes dienu. Visbiežāk 
viens otram to arī vēlam. Kam tad jānotiek, lai šādas izjūtas mūs 
piemeklētu biežāk? Jo pat laimīgajiem skaidrs, ka laimē nevar 
diet visu laiku – šīs izjūtas nāk un iet. Kā tomēr tās pieturēt?

Šķietami vienkāršus padomus nesen lasīju Journal of Happi-
ness Studies. Zinātnieki izskaitļojuši vairākas lietas, kas ikviena 
cilvēka pašsajūtu uzlabo.

Esiet laipns! Dažkārt, izsakot otram pat 
vissīkāko laipnību, cilvēks jūt gandarījumu.

Esiet pateicīgs! Centieties priecāties 
pat par vissīkāko sasniegumu, veiksmi! 
Mācieties pateikties tiem, kuri jums da-
rījuši ko labu vai palīdzējuši! Vakaros 
neaizmirstiet prātā uzskaitīt labās lietas, 
kas dienā notikušas un par kurām vēlaties 
pateikties! Arī tas, ka nav noticis nekas 
slikts, ir dāvana.

Palīdziet citiem! Tas vienmēr pašam 
sagādā prieku.

Sportojiet! Kustības uzlabo garastā-
vokli, palīdz atslābināties un ceļ pašvēr-
tējumu. 

Izgulieties! Tas padara izturīgāku pret 
iespējamajām negatīvajām emocijām.

Meditējiet! Tie, kuri to dara, stāsta, ka meditācija ieprogrammē 
smadzenes uz laimīgām izjūtām. 

Biežāk ejiet svaigā gaisā! Izpētīts, ka cilvēki jūtoties vislai-
mīgākie, kad gaisa temperatūra ir +13 grādi.

Plānojiet braucienus! Tas palīdz pat tad, ja nekur neaizbrauk-
siet. Daudzi plānojot jūtas tiešām laimīgi.

Atrodiet darbu netālu no dzīvesvietas vai otrādi! Tas ir 
svarīgāk par lielu māju. Cilvēki vēl nenovērtē to, cik ļoti ceļš uz 
darbu un no darba ietekmē noskaņojumu.

Pavadiet laiku ar saviem mīļajiem! Nevis sēžot pie televizora 
vai veroties viedtālrunī, bet tiešām kopā.

Esiet dedzīgs! Dariet to, kas pašam patīk! Dariet to aizrautīgi! 

Izvirziet mērķus! Regulāri der izvēlēties kādu mērķi, kuru 
sasniegt vai īstenot, un pie sava plāna turēties.

Ieguldiet savā izaugsmē! Visu dzīvi mācieties un apgūstiet 
jaunas iemaņas!

Un visbeidzot – smaidiet! To var darīt gan iekšēji, gan ārēji. 
Tas vienmēr uzlabo omu un, izrādās, paaugstina arī prāta spējas. 

viedokļi. komentāri2

redzējums

„Sveces, 
saulriets, 

kalni, jūra 
un tuvs 
cilvēks 

blakus – 
lai arī 

ne vienmēr 
tas būs 

iespējams, 
sapņot 

varam.”

Maija Jankovska
Lāsmas Reimanes foto

Lai 
laimīgi!
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TRĪS VIEDOKĻI

Ar kādu budžetu pašvaldībai šogad jādzīvo? 
Kam un kādēļ plānots piešķirt vairāk, 
bet kam tiks mazāk?

1.Viktors Gotfridsons, 
Kuldīgas novada 
domes  priekšsēdes 	

            vietnieks:

– Budžetu apstiprināsim janvā-
rī. Domāju, ka tas ļaus dzīvot 
tāpat kā iepriekš – saņemsim 
ap 15 miljoniem, neskaitot 
mērķdotācijas. Būs 800 000 
eiro pieaugums. Tomēr visu 
naudu noēd divas lietas. Pirm-
kārt, algas paaugstinājums gan 
tiem darbiniekiem, kuriem ir 
minimālā alga, gan tiem, kuriem 
tuvu minimālajam, tādēļ arī 
jāpaceļ. Tam vajadzīgs aptuveni 
pusmiljons, jo tāds lēciens vie-
nā reizē – 50 eiro – nav bijis. 

Protams, tā vajag būt, ka alga 
pieaug, katram tie 50 eiro tāpat 
nav nekāda milzīgā summa, 
bet pašvaldībai šie izdevumi 
būtiski. Otrkārt, pieaugums 
tiks tērēts, lai bērnudārzu Bitīte 
pamazām pārveidotu no speciā-
lās par vispārizglītojošo iestādi, 
jo darbinieku algu valsts vairs 
nefinansē.

Pērn sāktajās reformās, kad 
mazināts pašvaldību iestāžu 
skaits un centralizēta grāmat-
vedība, kaut kāds ietaupījums 
veidosies, bet precīzi cipari vēl 
jāskatās. Esam izskatījuši pirmo 
budžeta variantu. Pieprasījums 
aizvien ir daudz lielāks nekā 
iespējas. Situāciju redzēsim, 

kad būsim sapratuši, kam un 
cik nogriezt.

Jāatzīst, ka naudas nepie-
tiek, lai domātu par attīstību, 
tad pieaugumam jābūt daudz 
lielākam. Attīstības projekti, ja 
tos darīsim, jebkurā gadījumā 
tiks paveikti no Eiropas vai 
aizņemtās naudas. Lielus darbus 
neplānojam, izņemot iesāktos, 
kuriem izstrādāts projekts. Šis ir 
arī Dziesmu svētku gads – tam 
nauda jau iezīmēta. 

Pesimismam gan nav pamata: 
budžets nav graujoši samazinā-
jies, un, visticamāk, ikdienas 
darbiem naudas būs tikpat, cik 
iepriekš.

2. Daiga Kalniņa,                                    
Alsungas novada 
domes priekšsēde:

– Izskatās, ka budžets būs tāds 
pats kā pagājušogad – apmē-
ram pusotrs miljons. Precīzi 
vēl nevar pateikt, jo kā parasti 
gada beigās cilvēki sasparojās, 
negribēja palikt parādā un aktīvi 
maksāja nodokļus. Budžetu vēl 
apspriedīsim janvāra sēdē un 
tikai tad apstiprināsim.

Minimālās algas celšana ir 
diezgan liels izaicinājums, jo 
pacēlums ir ļoti liels – jāpieliek 
ne tikai tiem, kuriem bija mi-
nimālā alga, bet arī daudziem, 
kam bija virs šī brīža minimālās. 
Procentuāli plānojam algu sada-
ļu īpaši nepalielināt. Decembra 
domes sēdē apstiprinājām iz-
maiņas saistošajos noteikumos 
par sociālo palīdzību – šogad 
tai tiks atvēlēts vairāk. Pa-
kalpojumiem augušas cenas, 

tādēļ būs lielākas izmaksas. 
Arī mums daudz vecu cilvēku 
dzīvo lauku mājās, kurās nav 
ūdens. Viņiem iet grūti. Tādēļ 
plānojam piesaistīt pakalpoju-
mu, kad piebrauc mobilā duša 
un veļasmašīna, lai reizi mēnesī 
cilvēks var sevi apkopt. Apbe-
dīšanas pabalsts līdz šim visiem 
tika vienāds. Turpmāk plānojam 
to vērtēt pēc katra ienākumiem, 
jo sociālajā pabalstā daļa saņem 
pietiekami, lai varētu segt bēru 
izdevumus. Tiem pabalsts gan-
drīz vai varētu nebūt, bet tie, 
kuriem citu līdzekļu nav, tas būs 
lielāks nekā iepriekš. 

Lielākā daļa budžeta aizies 
projektos, kas ir domes sa-
gatavoti un kuriem piešķirta 
Eiropas nauda. Vairāku ieceru 
realizācija sakrīt vienā gadā. 
Lielākā ir pils rekonstrukcija. 
Pašvaldības līdzfinansējums 
procentuāli nav liels, tomēr 
nauda būs jāiegulda liela, jo 

projekts ir apjomīgs. Protams, 
šī nauda nāks atpakaļ, bet tikai, 
kad darbs būs izdarīts. Lai mēs 
varētu maksāt priekšsamaksu, 
tā jāņem no budžeta vai arī kā 
kredīts. Vēl meklējam labāko 
variantu īstermiņa kredītam. 

Paredzēta arī tūrisma in-
formācijas centra un senlietu 
krātuves ieejas rekonstrukcija, 
būvēsim pandusu, lai vieta pie-
ejama visiem. Asfaltēsim vienu 
ceļa posmu, kas svarīgs uzņē-
mējiem. Neplānoti jāatjauno 
sporta zāles jumts, jo lietavas 
parādīja, ka vecais ir nokalpojis. 
Arī tas būs dārgi. 

Samazinām izdevumus deg-
vielai un reprezentatīvajiem 
pasākumiem. Mazliet samazi-
nām visām jomām, nav tā, ka 
vienai drastiski atņemam. Visas 
funkcijas tāpat jāizpilda, bet 
domājam, kā lētāk. Prioritātes 
tiek pārvērtētas katrā jomā. 

3. Loreta Robežniece, 
Skrundas novada 
domes priekšsēde:

– Ar visām pašvaldības iestā-
dēm par budžetu spriežam jau 
kopš oktobra, lai naudu sadalītu 
konstruktīvāk. Šīgada ieņēmu-
mi un izdevumi plānoti aptu-
veni tādi paši kā iepriekš, taču 
jāņem vērā nodokļu reforma, 
kā arī citas finanšu izmaiņas. 
Kopējais skaitlis ir 4,6 miljoni 
eiro. Būtiskākie uzdevumi: 
Liepziediņa tehniskā projekta 
izstrāde, lai beidzot var sakārtot 
visam novadam svarīgo bērnu-

dārzu; grants ceļu atjaunošana, 
kam līdzfinansējums pieejams 
Lauku atbalsta dienestā; tirgus 
un komercdarbības laukuma 
pārbūve. Vēl ir vairāki projekti 
Latvijas – Lietuvas pārrobežu 
programmā un sadarbībā ar 
Kurzemes plānošanas reģionu. 

Tāpat turpināsim ikdienas 
darbu. Lai arī naudas nav tik 
daudz, cik gribētos, nedomāju, 
ka kāda nozare būs apdalīta. 
Ir gana daudz runāts un strā-                        
dāts – par visiem ir padomāts, 
visi saprot, kādas pašreiz prio-
ritātes. 

Ir zināms, ka no valsts kopī-

gajiem nodokļu ieņēmumiem 
pašvaldības saņems 19,6%, 
bet sadalījuma prognozes ne-
sniedzas tālāk par pirmajiem 
trim mēnešiem. Finansējums 
pārējiem ceturkšņiem ir ļoti 
neskaidrs. Labi, ka ievērojami 
paaugstināts budžets veselī-                                                               
bai – tā ikvienas pašvaldības 
cilvēkiem svarīga, un ceru, ka 
mērķis attaisnosies. Priecē arī 
tie 2% no iekšzemes koppro-
dukta, kas paredzēti aizsardzī-
bai, jo savā ziņā iegūs arī Skrun-
das novads, stiprinot sadarbību 
ar Aizsardzības ministriju.

Pesimismam nav pamata

Daudz dos Eiropas projektiem

Par visiem ir padomāts 

Aizvadīts vēl viens gads, kas nebija kā senāk balts no abiem ga-
liem, bet tik vien pa vidu zaļš. Pēdējie mēneši bija izcili slapji un 
drūmi. Šķita, ka pats Dievs pārraudājies par šo zemi un ļaudīm. 
Siltums un gaisma sirdī ielija, skatoties nevis tumšajās debesīs, 
bet gan spožajās uguntiņās uz TV3 skatuves, kur kā allaž gada 
nogalē godināti Latvijas lepnuma nosaukuma cienīgie ļaudis: 
sportā, kultūrā, teātrī vai vienkārši dzīvē. Un atkal nolija asaras, jo 
brīnišķajos pasākumos un raidījumos vairākkārt dzirdēju pieminam 
oligarhu sarunas, kas Latvijai ceļā uz simtgadi likušas piedzīvot 
lielu pazemojumu. Eksprezidente Vaira Vīķe-Freiberga pārmeta, 
ka mēs šausmīgi mīlam noziedzniekus – ja tā turpināsies, viņiem 
nebūšot iemesla savus paradumus mainīt. Vienlaikus tiekam ai-
cināti mīlēt – sevi, savus tuvākos, valsti. Pat ienaidniekus mīlēt! 
Taču laikam jau jāmācās to darīt un jāsāk ar sevi, lai Debesu tētim 
vairs nav tā jāraud.

Daina Tāfelberga, tālr. 63350563,
daina.tafelberga@kurzemnieks.lv

Jāmācās mīlēt
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No kārtības sargātāju ikdienas
Stāsta Kuldīgas novada pašvaldības policijas 

vecākais inspektors Dzintars Pakalns.Kad sieva neliek mieru

Ap simt cilvēku vai nu drau-
gu kompānijās, vai pāros 
Vecgada vakaru Kuldīgā 
pavadīja īstā ballē kultūras 
centrā. 

Tur varēja izklaidēties un atpūsties, 
kā nu katrs vēlējās: griežot valšus vai 
jestrākas dejas dziedātāja Viļņa Dumpja 
un deju orķestra pavadībā, piedalo-
ties improvizācijas teātra aktiera Uģa 
Toča organizētajās atrakcijās (attēlā), 
fotografējoties speciāli šim vakaram 
izveidotā fotosalonā vai vienkārši klauso-                                                                            
ties vecajās labajās melodijās un baudot 
svētku atmosfēru pie balti klātajiem 
galdiņiem. Dzintra un Gaidis, kas 
kultūras centrā ieradušies pēc ilgiem 
laikiem, bija patīkami pārsteigti: „Pāriem 
ap 50 Kuldīgā tiešām vajadzīgas šādas 
balles, kurās var mierīgi padejot solīdā 
kompānijā.”

Kultūras centra vadītāja Inta Burne-
vica atzina, ka sarīkojums izdevies, bet 
vai Vecgada balle būs arī pēc gada, solīt 
nevarot, jo centru gaida lielā un jau sen 
iecerētā pārbūve.

Daiga Bitiniece
Aivara Vētrāja foto

Svētku laikā VP 
veica pastiprinātu 
satiksmes 
uzraudzību. 
No 29. decembra līdz 
2. janvārim Kurzemē 
alkohola pārbaudes 
tika veiktas 2123 
transportlīdzekļu 
vadītājiem. 
Kuldīgas pusē 
pārbaudīts 71 šoferis, 
divi pieķerti pie stūres 
apreibinošo vielu 
ietekmē. 

Kurzemē notikuši 
39 ceļu satiksmes 
negadījumi,  
divos cietuši cilvēki. 

No 27. decembra līdz 1. janvārim Kuldīgas, Alsungas un Skrundas 
novadā mediķi devušies uz 76 izsaukumiem. Uz slimnīcu aizvesti 37 
cilvēki, no tiem seši bērni. Trīs sievietes un astoņi vīrieši bijuši reibumā. 

21 gadu veca sieviete, gatavojot ēst, ar nazi iedūrusi plaukstā. Ar vaļēju 
brūci viņa nogādāta slimnīcā. Viengadīgs puisītis sev virsū uzrāvis verdo-
ša ūdens krūzi un guvis ķermeņa apdegumus. Deviņgadīgs zēns nokritis 
pa kāpnēm un savainojis krūšu kurvi. 15 gadus veca meitene kritusi un 
guvusi brūci zodā, atsitot to pret grīdas flīzēm. 63 gadus vecs vīrietis 
reibumā kritis uz ielas un savainojis galvu. 43 gadus veca sieviete uz ielas 
paslīdējusi un slimnīcā nogādāta ar iespējamu smadzeņu satricinājumu. 

26. decembris. Meistaru ielas iedzīvotāji sūdzas, ka 
no blakus uzņēmuma viņu sētā vējš sapūš skaidas. 
Nofotografējam, tiek uzrakstīts iesniegums, sākta 
administratīvā lietvedība. Pēc septiņiem kāds zvana, 
ka dzīvoklī Jelgavas ielā ļoti trokšņojot. Lai arī vēl nav 
vēls, trokšņotājiem izskaidrojam, ka kaimiņus traucēt 
nevajadzētu. 

27. decembris. Pusdivos naktī sūdzība, ka audžu-
meita nenāk mājās un uzturas jautrā kompānijā. Uz 
zvaniem atbild, tātad ar viņu viss kārtībā. Patrulējot 
pilsētā, meiteni ar norādītajām pazīmēm nemanām. 
Vakarā reids Vilgālē, pārkāpumi netiek konstatēti. 

28. decembris. Pirms vieniem naktī Piltenes ielā 
kāds laužoties gar durvīm, tomēr dodas prom. Valsts 
policija (VP) no Liepājas zvana, ka gar veikalu Maxima 
staigājot neadekvāta persona. Tuvākajā apkaimē ne-
vienu nesastopam. Ap trijiem naktī kāds laužas durvīs 
Pīlādžu ielā, bet zvanītājs izsaukumu atsauc, jo persona 
dodas prom. Dienā ziņo, ka Aizputes ielas un apvedceļa 
krustojumā uz Skrundas pusi grāvī guļot cilvēks, kuram 
blakus saitē suns. Aizbraucam, bet nav ne cilvēka, 
ne suņa. Trijos dienā sūdzība, ka Upīškalnā intensīvi 
braucot smagās automašīnas, viss ceļš dubļos. Darbu 
vadītājs sola pēc darba pabeigšanas segumu notīrīt un 

izbraukātās ceļmalas sakopt. Pirms septiņiem Planīcas 
ielā uz ietves guļ vīrietis – mums pazīstams, atvedam 
uz izolatoru. 

30. decembris. No rīta palīdzam VP, jo videoierakstos 
fiksēts noziegums pie spēļu zāles Fēnikss. Pusvienos 
Liepājas ielā pie kāda nama dzērājs pamatīgā reibumā, 
savācam uz izolatoru. VP ziņo, ka Ziedu ielā ir nevēlama 
persona. Kad ierauga mūs, dodas prom. Vakarā reids 
Vilgālē.

31. decembris. Supernetto apsargs ziņo, ka pie vei-
kala agresīvs vīrietis. Tā ir pazīstama persona, bet no-
gādājam viņu dzīvesvietā, jo mums jānodrošina kārtība 
Jaungada salūta laikā. Tur viss bez starpgadījumiem. 

1. janvāris. Pēc sešiem rītā no Ventspils ielas zvana 
vīrs, kuram piedzērusies sieva neliekot mieru. Aizbrau-
cam, abi nosolās izlīgt. Slimnīcas uzņemšanas nodaļa 
ziņo, ka no tās aizgājis agresīvs jaunietis ar sasistu 
seju. Viņu sastapt neizdodas. Pusastoņos Kalna ielā 
skaļa mūzika. Paskaidrojam, ka ir Jaunais gads, turklāt 
pēc noteikumiem pēc 7.00 naktsmiers un klusums vairs 
nav jāievēro. 1905. gada ielā pie kāda nama guļ vīrietis. 
Kad aizbraucam, jau iet prom. 18.45 šī gada pirmais 
klients izolatorā – vīrietis, kurš Liepājas ielā gulēja 
kāpņu telpā.

Miris pie spēļu zāles
30. decembrī ap 1.30 Kuldīgā pie spēļu zāles 
miris atrasts 1955. gadā dzimis vīrietis. 

Aizdomās par noziegumu Valsts policija 
(VP) aizturējusi vairākas personas un vēlāk, 
pateicoties sabiedrības līdzdalībai, Rīgā aiztu-
rējusi arī kuldīdznieku, 37 gadus vecu vīrieti, 
kurš jau iepriekš sodīts un arī ir iesaistīts šajā 
lietā. Vakar VP lūdza tiesu vīrietim kā drošības 
līdzekli noteikt apcietinājumu. Sākts krimināl-
process par tīšiem smagiem miesas bojājumiem, 
kas vainīgā neuzmanības dēļ bijuši par iemeslu 
cietušā nāvei. Saskaņā ar Krimināllikumu sods 
par to ir brīvības atņemšana no trim līdz 15 
gadiem ar mantas konfiskāciju vai bez tās un 
ar probācijas uzraudzību līdz trim gadiem vai 
bez tās.	           Jolanta Hercenberga

Mežsaimniecībā katastrofa
Rudens lietavu un plūdu seku dēļ Latvijā noteikta valsts mēroga dabas katastrofa 
mežsaimniecībā. Nozares organizācijas bija lūgušas izsludināt ārkārtas situāciju, jo 
laika apstākļu dēļ ir apgrūtināta mežizstrāde, kā arī koksnes izvešana. Krīzes vadības 
padomē nolemts dabas katastrofu izsludināt mežsaimniecībā, nevis meža nozarē ko-
pumā. Tas ļauj grūtībās nonākušajiem uzņēmumiem izmantot juridisko normu force 
majeure (nepārvarama vara), kas paredz pilnībā vai daļēji nemaksāt līgumsodu, ja 
saistības netiek izpildītas.

Atbalstīs sociālās biedrības
Kuldīgas novada dome apstiprinājusi atbalstu bied-
rībām un nodibinājumiem, kuri darbojas sociālajā 
jomā. Līdz 15. janvāra 17.00 var pieteikties konkursā. 
Uz atbalstu var pretendēt organizācijas, kuru mērķis 
ir veicināt sociāli mazaizsargāto grupu integrāciju. 
Nolikums – www.kuldiga.lv, pieteikuma veidlapas var 
saņemt arī domē.

27. decembris. Piedalāmies donoru dienā un nodo-
dam asinis.

28. decembris. Mums ziņo par, iespējams, nesa-
skaņotu atkritumu izvešanas laukumu Skrundā, bet 
informācija neapstiprinās.

29. decembris. Sūdzība par dūmiem no privātmā-
jas, kas traucē kaimiņiem. Apstākļi tiek noskaidroti. 
Skrundā pie veikala Top pamanām vairākus vīriešus, 

kuriem blakus noliktas attaisītas alus bundžas. Tās 
tiek savāktas. Nodrošinām kārtību pasākumu laikā 
Skrundā. Nogādājam mājās sievieti, kura pati vairs 
nevar paiet. Paldies atsaucīgajiem iedzīvotājiem, kuri 
to pamanīja un viņai palīdzēja. Skrundā naktī sastopam 
jauniešus, kuri vēl nav pilngadīgi. Brīdinām un liekam 
doties mājup.

Uzklausīja Iveta Grīniņa 

Stāsta Skrundas pašvaldības policijas
 inspektors Ģirts Miksons.Atrod kandžas aparātu 

Bērziņa 
atvaļinājumā
Līdz 7. janvārim Kuldīgas 
novada domes priekšsēde 
Inga Bērziņa ir atvaļinājumā. 
Viņas pienākumus pilda viet-
nieks Viktors Gotfridsons.

Balle ar senām melodijām

policijas ziņas

Stāsta Neatliekamās medicīniskās 
palīdzības dienesta Kurzemes 
reģionālā centra statistiķe Dārta 
Girgensone.

Bērns applaucējas ar 
karstu ūdeni
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Graustu īpašniekiem nodoklis 
ir 3% no kadastrālās vērtī-
bas (parasti augstākā robeža ir 
1,5%). Domes sēdē deputāti no 
saraksta izņēma tos objektus, 
kuros saimnieki sākuši kaut ko 
darīt vai arī vismaz solījušies 
graustus sakopt tuvākajā nā-
kotnē. Piemēram, tāda ir ēka 
Kuldīgā, Dārza ielā 10, jo tajā 
dzīvokļi izsolē nopirkti tikai 
gada otrajā pusē.

Domes nekustamo īpašumu 
nodaļas vadītājs Klāvs Svilpe 

pastāstīja, ka paaugstināts no-
doklis noteikts ne jau pirmo 
gadu, bet mainījusies sistēma, 
kādā pašvaldības darbinieki 
ar graustu īpašniekiem strādā. 
Līdz šim par to atbildēja viens 
cilvēks, tagad tā ir būvinspekto-
ru atbildība. „Ceram, ka objektu 
iekļaušana sarakstā ar paaugsti-
nātu nodokli mudinās ar būvi 
kaut ko darīt. Mēs nestrādājam 
tikai ar represīvām metodēm – 
ar īpašniekiem arī sazināmies,” 
skaidro K.Svilpe. 

Arī būvinspektore Iveta Hei-
dena uzsvēra, ka īpašnieki tiek 
uzrunāti, sūtītas motivācijas 
vēstules, kurās būvinspektori 
ziņo par ēku stāvokli, lūdz tās 
sakārtot, brīdinot, ka citādi no-
doklis tiks paaugstināts, bet ne 
vienmēr šādas metodes sasniedz 
mērķi. 

Gadiem nesakopta un ļoti 
sliktā stāvoklī ir Vulkāna te-
ritorija. Īpašniekiem rakstīti 
atzinumi, bijuši brīdinājumi, 
likti naudas sodi, uzsākti ad-

ministratīvie procesi. Tikpat 
neveiksmīga ir saziņa ar Vul-
kāna bijušā veikala un kluba 
īpašniekiem. Līdzšinējā Valsts 
policijas ēkā Liepājas ielā telpas 
par bīstamām atzītas vēl tad, kad 
tur strādāja cilvēki. Nojaucamas 
ir arī dažas palīgēkas pagalmā. 
Sāpju bērns ir vēsturiskais šķū-
nis Policijas ielā 4. Šiem diviem 
objektiem īpašuma nodoklis gan 
vēl nav paaugstināts.

Inguna Spuleniece
Lāsmas Reimanes foto

Vidi degradējošās vai 
drošību apdraudošās būves, 
kuru īpašniekiem noteikts 
paaugstināts nekustamā 
īpašuma nodoklis

Kuldīgā:                                              
q dzīvojamā ēka Atpūtas ielā 10;
q daudzdzīvokļu māja un šķūņi 
Baznīcas ielā 20;
q bijusī vides skola un 
saimniecības ēkas Dzirnavu ielā 11;
q saimniecības ēka Ēdoles ielā 11;
q noliktava Rudzu ielā 8;
q ražošanas ēkas Graudu ielā 14a;
q ēka Ganību ielā 25;
q šķūnis Jelgavas ielā 18;
q dzīvojamā ēka Jelgavas ielā 22;
q bijušās fabrikas Vulkāns 
kantoris, angāri, cehi, garāžas, 
noliktavas u.c. Jelgavas ielā 45;
q Vulkāna klubs Jelgavas ielā 45a; 
q veikals Jelgavas ielā 47;
q dzīvojamā ēka Jelgavas ielā 49;
q dzīvojamā ēka Kalna ielā 18;
q bijušais gaļas pārstrādes cehs 
Kaļķu ielā 31;
q bijušais gaļas pārstrādes cehs 
Kaļķu ielā 27;
q palīgēkas Liepājas ielā 26;
q būve Planīcas ielā 73;
q stadiona ģērbtuves Rūpniecības 
ielā 1;
q demontētas ražošanas 
ēkas Rūpniecības ielā 3 (atstāti 
būvgruži);
q ēka Raiņa ielā 19;
q vecā autoosta un noliktava 
Stacijas ielā 2;
q būve Stacijas ielā 3;
q dzīvojamā māja Skolas ielā 2;
q saimniecības ēka Stendes ielā 3;
q šķūnis Ventspils ielā 10;
q dzīvojamās mājas pamati 
Ventspils ielā 11;
q nepabeigta dzīvojamā ēka 
Virkas ielā 3.

Pagastos:                                       
q bijušais ķieģeļu ceplis, 
darbnīcas, angārs, šķūnis, 
galdniecība Pelčos;
q nepabeigta administratīvā 
ēka Saulessvece Rumbas pagasta 
Mežvaldē;
q bērnudārzs, garāža, koka 
dzīvojamā māja, koka šķūnis 
Rendas pagasta Ausmās.

Galējā metode pret graustiem – represīva
Kuldīgas novadā 31 objekts, kas bojā skatu un apdraud cilvēkus, aplikts ar 
paaugstinātu nekustamā īpašuma nodokli. Tā pēc būvinspektoru ieteikuma 
decembrī nolēmuši deputāti. 

Agrākās fabrikas Vulkāns teritorijā izliktas brīdinājuma zīmes, bet tas cilvēkus neattur tur ložņāt, riskējot ar veselību.

Alsungas novada domes decem-
bra sēdē deputāti pēc plašām 
diskusijām par pašvaldībā strā-
dājošo algām šo lēmumu atlika 
uz janvāri, bet apstiprināja 
amatā jauno dzimtsarakstu no-
daļas vadītāju, lēma par muzeja 
reorganizāciju un izskatīja citus 
jautājumus. 

Būs informācijas un 
vēsturiskā mantojuma 
centrs

Nolemts no 1. janvāra muzeju 
pārveidot par tūrisma informā-
cijas un vēsturiskā mantojuma 
centru. Apstiprināta muzeja telpu 
rekonstrukcija, līdzšinējā direk-

tore Inga Bredovska iecelta par 
jaunā centra vadītāju.

Līdz ar kancelejas vadītājas 
Valdas Zingbergas došanos pen-
sijā viņas pienākums no 1. janvāra 
pilda domes darbinieces Lauma 
Migoviča, Santa Kreičmane un 
Ināra Staņislavčika, kura apstip-
rināta par dzimtsarakstu nodaļas 
vadītāju.

Daudz neapmierināto
Iepriekšējos gados visiem 

pašvaldības darbiniekiem algas 
palielinājums bijis procentuā-
li vienāds, bet domes vadības 
iesniegtais lēmuma projekts pa-
redzēja algas pielīdzināt tā, kā 

to paredz Valsts un pašvaldību 
darbinieku atalgojuma likums – 
pēc kategorijām, taču tas raisīja 
plašas diskusijas. Dažiem darbi-
niekiem tas paredzēja klāt pāris 
eiro, dažiem – vairākus desmitus 
un simtus. Sēdē neapmierinātību 
ar jauno algu sistēmu izteica 
vairāki domes darbinieki. Priekš-
sēde Daiga Kalniņa skaidroja, ka 
algām jāatbilst amata kategorijai. 
Likums katrai noteicis maksi-
mumu, bet šajā lēmumprojektā 
iekļauta minimālā robeža. Katrs 
darbinieks zinās kritērijus un 
atbilstoši kategorijai varēs cen-
sties, lai alga tiktu palielināta, bet 
vispirms jābūt kritērijiem, tikai 

tad varēs izvērtēt.  
Deputāti šajā reizē apstiprināja 

algu attīstības nodaļas un kance-
lejas darbiniekiem, kuriem šogad 
mainās pienākumi, bet par pārējo 
darbinieku algu lems nākamajā 
sēdē.

Analizēs uz ceļiem 
padarīto

11. janvārī izpilddirektors Vol-
demārs Dunajevs deputātiem at-
skaitīties par divu gadu ceļu fonda 
izlietojumu, stāstīs, kas izdarīts, 
kas vēl darāms un kas plānots, lai 
deputāti situāciju pārzinātu pirms 
budžeta apstiprināšanas. Deputāts 
Aivars Sokolovskis ierosināja uz 

diskusiju par ceļiem aicināt iedzī-
votājus. Bet citi iebilda, ka tad ar 
viņiem jārunā par jebkuru citu 
jautājumu. Par ceļiem jāspriež 
profesionāļiem. 

Rezerves fondā iekļauts līdz-
finansējums (1200 eiro) etniskās 
kultūras centra Suiti uzvedumam 
Suitu kāzas, 600 eiro nometnei 
Suitu tradīciju skoliņa 2018 un 
600 eiro suitu un setu tradīciju 
nometnei. Nekustamā īpašuma 
nodoklis uz pusi samazināts 
politiski represētām personām. 
Vairāki jautājumi par līdzfinan-
sējumu atlikti uz janvāra sēdi, lai 
tiktu skatīti kopā ar budžetu. 

Jolanta Hercenberga

Par algām lems janvārī
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Ar piegādi mājās
„It kā man pietrūktu, ko darīt!” 
nosmej veselības punkta ārsta 
palīdze, tagad arī aptiekas filiāles 
vadītāja Inese Ivāne. „Taču, gan 
šeit pacientus sastopot, gan brau-
cot pie viņiem vizītēs, sapratu, 
cik vajadzīga un vienlaikus grūti 
pieejama ir aptieka lauku iedzīvo-
tājiem, īpaši slimajiem. Esam tā-
lākais Skrundas novada un bijušā 
Kuldīgas rajona pagasts. Satiksme 
slikta, daudziem vecļaudīm nav 
sava transporta. Gadiem darbojos 
gandrīz kā kurjere: braukāju pie 
pacientiem, paņēmu receptes un 
vedu zāles no Skrundas. Saga-
dījās tā, ka tieši blakus veselības 
punktam atbrīvojās istaba. Tā 
varu darbus savienot, jo dzirdu, 
ja kāds ienāk vienā vai otrā telpā.”

Būs arī rinda
Aptieka nav liela, taču te nav tādu 
rindu kā pilsētā. Tā kā Nīkrācē tas 
ir jaunums, vajadzīgais vēl tiek 
pētīts. Pēc pieredzes pasūtītas 
vispieprasītākās un arī lētākās 
zāles, ņemot vērā lauku ļaužu 
pirktspēju. Ik dienu braucot no 
darba mājās uz Skrundu, Inese 
ieiet lielajā aptiekā pēc pasūtīju-
ma, kas pieņemts elektroniski vai 
pa telefonu. 

Reizi mēnesī uz Nīkrāci brauc 
ģimenes ārsts Mārtiņš Āboliņš no 
Skrundas. Tad gan pieņemšanas 
telpa esot pilna, jo pie viņa pie-
rakstījušies ap 70% nīkrācnieku. 
Turpmāk tūlīt pēc ārsta apmeklē-
juma pacienti varēs vērt blakus 
durvis, lai iegādātos izrakstītās 
zāles. Var prognozēt, ka pensijas 
un algas dienās tiešām veidosies 
rinda.

Gandrīz kā dakteriene
Inese darbojas gandrīz kā lauku 
ārste senos laikos: konsultē, dodas 
vizītēs pa dubļainajiem ceļiem, 

Gan vietējos, gan garāmbraucējus Nīkrācē priecē meža 
rūķi, kurus pirms Ziemassvētkiem darinājuši pagasta 
ļaudis.

„Tas bija brīnišķīgs kopdarbs, kas parādīja, ka dekorus vienmēr 
nevajag pirkt par naudu, – daudz var izdarīt saviem spēkiem, ja vien 
ir vēlēšanās un kaut nedaudz izdomas,” teic pagasta pārvaldes va-
dītāja Ilona Rītiņa. Tāda bijusi gan sabiedrisko darbu strādniekiem, 
gan pārvaldes darbiniekiem, gan vienkārši brīvprātīgajiem: Agrītei 
Borisai, Inai Černikai, Inesei Puzulei, Broņislavai Milušai, Agnesei 
Pīlēnai, Laimai Liekmanei, Maigonim Zvirbulim, Jurim Orbānam, 
Oskaram Muškam, Valdim Pēdam un Oskaram Štorham. Kamēr 
vīri braukuši pēc egļu zariem uz mežu, sievietes darinājušas rūķiem 
bārdas, deguntiņus un roķeles, šūdinājušas lielās, sarkanās cepures. 
Savukārt zemniece Līvija Ancāne atvēlējusi smago tehniku, lai 
vieglāk ierīkot lielo egli.

dara profilaktisko darbu un 
iesaka zāles, ja tās nav speci-
fiskām slimībām. Neatliekamos 
gadījumos palīdz arī pamatsko-
lā un rotaļu grupā. Ik otrdienu 
pie viņas var nodot analīzes la-
boratoriskiem izmeklējumiem. 

Joprojām Inese vada vienu no 
pirmajām Skrundas sabiedris-
kajām organizācijām sociālajā 
jomā – Ventas krastus. Raksta 
un īsteno veselības aizsardzī-
bas, kā arī kultūras un vides 
projektus. Lai visu paveiktu, 
bijis daudz jāmācās. Sertifi-
kātus par šīm zināšanām pie 
sienas gan nav piekārusi. „Tad 
jau tapetes neredzētu!” atkal 
nosmej slimo ļaužu aizgādne. 

„Aptieka man atkal ir kas 
jauns. Par zālēm zinu, bet jāap-
gūst, piemēram, kases aparāts. 
Drīzumā vadība sola arī ban-
kas karšu termināli, jo naudu 
cilvēkiem pārskaita uz kontu, 
bet bankomāta pagastā nav. 
Savā ziņā šķiet, ka farmācija 
nesaskan ar to, ko ikdienā daru 
sabiedriskā kārtā, īstenojot pro-
jektus par veselīgu dzīvesveidu, 
uzturu un fiziskām aktivitātēm. 
Taču ir brīži, kad bez zālēm 
neiztikt, tāpēc prieks, ka varu 
ar tām palīdzēt.”

Izaicinājums 
Maija aptiekas vadītāja Aiga 
Zariņa piekrīt, ka medikamentu 

tirdzniecība pēc būtības ir ko-
mercdarbība, taču laukos, kur 
cilvēku nav daudz, tā gandrīz 
esot vairāk labdarība. „Tas bija 
izaicinājums,” viņa saka. „Diez 
vai mēģinātu, ja nebūtu Ineses, 
kura pārliecināja, ka ir vērts. 
Lielu peļņu negaidām – tas nav 
pašmērķis.”

Maija aptiekai vēl ir filiāle 
Alsungā un Laidos. Snēpelē 
tika slēgta, jo vairs nebija, kas 
strādā. Katrā pagastā nevar 
sameklēt darbinieku ar me-
dicīnisko izglītību. Nīkrācē 
paveicies, jo tur veselības ap-
rūpe ir komplekss: var saņemt 
padomu, kā slimību ārstēt, un 
blakus nopirkt zāles.

Pašiem sava aptieka
Jau pusmēnesi nīkrācnieki zāles var nopirkt pagasta centrā Dzeldā, kur pārvaldes telpās blakus veselības 
punktam ierīkota Skrundas Maija aptiekas filiāle.

Nīkrācniece Ligita Rozentāle atnākusi 
pēc pretsāpju līdzekļiem kaimiņienei, 
izpētījusi sortimentu un atzīst, ka te ir 
dažādām situācijām noderīgas lietas.

„Gadiem darbojos gandrīz kā kurjere: braukāju pie pacientiem, ņēmu receptes un zāles vedu no Skrundas. 
Tāpēc aptiekas filiāle pagastā atvieglo arī manu darbu,” teic Nīkrāces veselības punkta ārsta palīdze                           
Inese Ivāne.

Dainas Tāfelbergas 
teksts un foto

Labi, ka tepat
„Diez vai vēl kādā pagastā ir tāda 
veselības un sociālā aprūpe kā pie 
mums,” priecājas nīkrācnieces 
Oksana Rjabčikova un Ligita Ro-
zentāle. Abas dzīvo centrā, taču līdz 
Skrundai vairāk nekā 15 kilomet-
ru, skolas brīvlaikā sabiedriskais 
transports kursē tikai trīs reizes 
nedēļā. Tāpēc sievietes slavē Ineses 
apņēmību, Maija aptiekas un pa-
gasta pārvaldes atbalstu. Ligita uz 
aptieku atnākusi pirmo reizi – jāiz-
palīdz kaimiņienei, kurai pašai grūti 
staigāt, bet savajadzējies pretsāpju 
līdzekļus. „Nevienam jau negribas 
slimot, bet slimība taču nenāk 
brēkdama. Labi, ka tādā nereizē 
palīdzība ir tepat. Uz Skrundu grūti 
tikt – kājām neiesi, ar stopiem tagad 
vairs pat vecos cilvēkus neņem,” tā 
pensionāre.

Otra iespēja
Dzeldā, Ziedu ielā 1 – 17, jau kādu 
laiku izveidots lietoto apģērbu un 
sadzīves preču maiņas punkts, 
kas tapis sociālajā projektā Otra 
iespēja.

Tās ir telpas tā sauktajā zaļajā 
mājā, kurā savulaik iekārtots jau-
niešu iniciatīvu centrs, taču pēc 
saieta nama pārbūves tās stāvēja 
tukšas. Iedzīvotājiem radās ideja, 
kā telpas ne tikai izmantot, bet arī 
palīdzēt citiem, ierīkojot lietoto pre-
ču apmaiņas punktu. Pirmdienās un 
trešdienās 13.00–16.00 un piektdie-
nās 8.00–14.00 ikviens var apmaiņā 
nodot apģērbu un sadzīves lietas, kas 
noderētu citiem.

Ja ir vēlēšanās un izdoma

Pie pagasta egles, kā arī atpūtas nama – 
pašu nīkrācnieku darinātie rūķi.
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vaļasprieks

Rakstījusi prezidentiem
Ina smejas, ka jūtoties gluži vai kā paš-
valdības rakstvedis: „Senāk taču tādi bija, 
arī baznīcas grāmatas vienmēr rakstītas 
skaistā rokrakstā un ar tinti. Kad kaut kas 
glīti jāuzraksta, tā nāk pie manis.” 

Viņa glīto rakstīšanu apguvusi pašmācī-
bas ceļā. „Viss sākās ar ierakstiem atmiņu 
kladēs. Dzeju kladēs rakstot skaistas vār-
smas, iedevu katrai rindai savu raksturu, 
mainot rokrakstu. Trenējos, pārkopējot 
burtus no afišām, pat no mazajām košļenī-
tēm ar Donaldu Daku, kādas bija bērnībā. 
Skolas gados rakstīju ļoti daudzus dip-
lomus. Kad sāku strādāt Kuldīgas rajona 
padomē par plānotāju, manu rokrakstu 
pamanīja, dabūju rakstīt diplomus un 
apsveikumus visiem,” Ina uzskaita, ka 
rakstījusi apsveikumus arī Latvijas Valsts 
prezidentiem, ASV prezidentam Klinto-
nam, draugiem sadraudzības pilsētās, garus 
tekstus dažādās goda un viesu grāmatās. 
Viņas rokraksts apskatāms arī uz koka sijas 
atjaunotajā Kuldīgas mūzikas skolā. „Tā ir 
liela atbildība, kad, piemēram, jāuzraksta 
novēlējums uz gleznas aizmugures. Īpaši, 
ja apzinies, kādam cilvēkam raksti!”

Jābūt pacietībai
„Ja jūti, ka vari uzticēties savai rokai un 
ļaujies eksperimentēt, tad ar laiku rokraksts 
veidojas aizvien labāks. Kam padodas, tam 
padodas. Kad dēlam bija gadi astoņi, arī 
viņš savu rokrakstu veidoja īpašu. Galve-
nais, ka tu piedomā. Es vairāk rakstu ar 
pildspalvu, kaut gan gadās, ka izmantoju 
tušu vai tinti. Bet, lai izdotos ātri, ar tušu 
arī man vajag lielāku treniņu. Ar pildspalvu 
izdodas ātrāk un drošāk,” Ina atzīst, ka, 
glīti rakstot, jābūt lielai pacietībai. „Tā 
man ir. Kad pieslēdzos rakstīšanai, man 
stundām nevajag neko citu. Ja tā smalki un 
labi jāuzraksta garāks teksts, stundas divas 
vajadzēs. Tu esi uztraucies, nosvīdis. Kad 
beidzu, vienmēr esmu sārtiem vaigiem.”

Apsveikumu atklātnes Ina raksta pazi-
ņām un draugiem, kad tie palūdz uzrakstīt 
kaut ko īpašu. No sevis viņa nesūta kali-
grāfiski rakstītus tekstus, esot par slinku. 
Ja nu apaļās jubilejās. „Vienīgi tad, ja kādu 
gribas pārsteigt,” Ina smejas. 

Uzticēties savai rokai

Kaligrāfija 
(no grieķu: kallos un 
graphe – skaista rakstīšana) 
ir māksla skaisti un skaidri 
rakstīt rokrakstā. 
Kaligrāfijas speciālistu sauc 
par kaligrāfu, 
rakstītās zīmes – 
par kaligrammām.

Inguna Spuleniece
Aivara Vētrāja un 

Alekseja Koņkova foto

Ziemassvētku gaidīšanas laikā viena no nodarbībām Kuldīgas vecajā rātsnamā bija veltīta kaligrāfijai jeb skaistai 
rakstīšanai. To vadīja Kuldīgas novada pašvaldības dzimtsarakstu nodaļas vadītājas vietniece Ina Hercenberga.

Inas rokraksta paraugs, kas tika rādīts nodarbības dalībniekiem. 

Ina Hercenberga: „Lai glīti 
rakstītu, vajadzīga liela 
pacietība un vēlme izkopt 
savu rokrakstu.”

Kaligrāfijas 
nodarbībā 
piedalījās 

18 dažāda 
vecuma cilvēki. 

Ina Hercenberga 
uzskata, ka 

centušies visi un 
arī sanācis: 
„Lai citiem 

mācītu, man 
pašai vēl daudz 

jāmācās. 
Ļāvu cilvēkiem 

uzdrīkstēties, 
sniedzu ieskatu, 

stāstīju, 
kā jāietrenē 

roka, lai tā 
kļūtu brīva un 

strādātu pati.”

Ja visā tekstā kaut viens burts būs kaut kā greznāk uzrakstīts, piemēram, ar garāku kājiņu, 
kopumā veidosies greznāks skats uz rakstīto, pārliecināta Ina.



	

ceturtdiena, 4. janvāris

PIEKtdiena, 5. janvāris

5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Vides fakti.* 
6.02 	 Es mīlu ēdienu!* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12.                 

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Pamosties līdzās.                 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Gadalaiki.                  

Dokumentāla filma. 
13.05 	Televeikala skatlogs. 
13.20 	Molangs un Piu Piu. 

Animācijas seriāls. 
13.50 	Mia un es.                       

Animācijas seriāls. 
14.20 	Kas te? Es te!* 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Lēna, mana mūža mīlestība. 

Seriāls. 
16.00 	Pamosties līdzās.                 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                      

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.29 	Kultūras ziņas. 
18.44 	Sporta ziņas. 
18.53 	Laika ziņas. 
18.56 	Ceturtā studija. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	12 elementi ainavā. 
20.00 	Deviņdesmitie. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	Okeāna saviļņotie. 

Dokumentāla filma. 
23.10 	Nakts ziņas. 
23.19 	Sporta ziņas. 
23.21 	Laika ziņas. 
23.25 	Debess dārzos. 

Ziemassvētku sajūtu 
koncerts. 

0.35 	 Naktsputni.                               
Atskats uz aizvadīto                    
gadu.* 

1.35 	 V.I.P. – Veiksme.                   
Intuīcija. Prāts.* 

5.00 	 Vienā valodā. 
Dokumentāla                          
filma. 

5.30 	 1000 jūdzes Mjanmā. 
6.03 	 1000 jūdzes Mjanmā. 
6.30 	 Pie stūres. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 LTV mūsdienu dziesmu 

izpildītāju konkurss  
Balss pavēlnieks.* 

9.15 	 Kopā ar savvaļu. 
9.45 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
10.10 	Lēna, mana mūža 

mīlestība. Seriāls. 
11.00 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
12.00 	VEF. 54. sezona. 

Dokumentāla filma. 
13.20 	Pasaules kausa 

izcīņas posms biatlonā.                        
7,5 km sprints sievietēm. 
Pārraide no Oberhofas 
Austrijā. 

14.40 	Aculiecinieks. 
K.Porziņģis.* 

15.00 	Aktuālā reportāža. 
15.30 	Projekts „Nākotne”. 
16.00 	Dzeguze.                        

Slovākijas seriāls. 
17.00 	Dzīve šodien                      

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas                    

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                              

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Radinieki Ziemassvēt-

kos. Vācijas komēdija. 
21.15 	Lielais Gregs.                    

Vācijas seriāls. 
22.10 	Personība.* 
23.10 	Kalnu ārstniecisko 

augu noslēpums.          
Dokumentālu filmu                 
cikls. 

0.05 	 Kultūru stāsti. 
0.40 	 Aktuālā reportāža. 
1.40 	 Projekts „Nākotne”. 

6.00 	 Pieci                        
novadi                       
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                           
Top 5.* 

7.00 	 Dienas 
personība.* 

7.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Latvijas labums.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 
14.30 	Dakterīt, palīgā! 

Komēdijseriāls. 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Kas te tik 

laikmetīgs?* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini. 
21.30 	Nākotnes 

medicīna. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis. 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
2.00 	 Nākotnes 

medicīna.* 
2.30 	 Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Dienas 

personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Stulbie stulbeņi 16. 2015.g. 
8.25 	 Zorna dēls. ASV seriāls. 
10.10 	Fizruks. Krievijas seriāls. 
12.35 	Makgaivers 2. ASV seriāls. 
13.35 	Elementāri, Vatson! 4. Seriāls. 
15.25 	Interni. Krievijas seriāls. 
16.55 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
17.50 	Makgaivers 2. ASV seriāls. 
19.10 	KHL 2017./2018.                                                            

Rīgas Dinamo – Ņižņekamskas Neftekhimik. 
22.00 	Teds. ASV komēdija. 
23.55 	Briklberija 2. Animācijas seriāls. 
1.05 	 TV6 nakts mūzika.	

5.00 	 Vajātājs.                                       
ASV seriāls. 

5.50 	 Draugi un                                    
mīļākie 2. Seriāls. 

6.55 	 Zigs un Šarko.                          
Francijas animācijas seriāls. 

7.15 	 Kungfu panda 2.            
Animācijas seriāls. 

7.40 	 Simpsoni 25.                      
Animācijas seriāls. 

8.05 	 Kā es satiku jūsu māti 7. 
Seriāls. 

9.00 	 Riko, Oskars un 
lauztās sirdis.                                           
Vācijas piedzīvojumu filma. 

10.50 	Pasaules smieklīgāko 
videokuriozu Top 10. 

11.40 	Televeikala skatlogs. 
11.55 	Draugi un mīļākie 2.                    

Seriāls. 
12.55 	Kā es satiku jūsu māti 8. 

ASV komēdija. 
13.50 	Zvaigžņu kari: dumpinieki. 

Animācijas seriāls. 
14.15 	Kungfu panda 2.                  

Animācijas seriāls. 
14.40 	Simpsoni 25.                    

Animācijas seriāls. 
15.40 	Otrā iespēja. ASV seriāls. 
16.30 	Viesnīca „Eleon”.                         

Krievijas un                           
Ukrainas seriāls. 

17.05 	Īpašo uzdevumu vienība 
„Hawaii 5-0” 2. Seriāls. 

18.00 	Būve. Krievijas 
komēdijseriāls. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Viesnīca „Eleon”.                     

Krievijas un Ukrainas seriāls. 
21.00 	Kāsla metode 7. Seriāls. 
22.00 	Cietākais rieksts 5.                       

ASV spraiga sižeta trilleris. 
23.50 	Pasaules smieklīgāko 

videokuriozu Top 10. 
0.40 	 Vajātājs. ASV seriāls. 
1.25 	 Otrā iespēja. ASV seriāls. 
2.15 	 UgunsGrēks. Seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas. 
4.20 	 Bez tabu. 

5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Saknes debesīs.* 
6.02 	 Es mīlu ēdienu!* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Alpu dakteris 9. Seriāls. 
9.35 	 Pamosties līdzās.                  

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Kalnu patruļa 6. Seriāls. 
12.10 	V.I.P. – Veiksme.                          

Intuīcija. Prāts.* 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Molangs un Piu Piu. 

Animācijas seriāls. 
13.50 	Zīmē, līmē, dari pats! 

Raidījums bērniem. 
14.02 	Ernests un Selestīna. 

Animācijas seriāls. 
14.20 	Astrozēns. Animācijas 

seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Lēna, mana mūža mīlestība. 

Seriāls. 
16.00 	Pamosties līdzās.                 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Alpu dakteris 9.                         

Seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.29 	Kultūras ziņas. 
18.44 	Sporta ziņas. 
18.53 	Laika ziņas. 
19.05 	Gudrs, vēl gudrāks. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	Midsomeras 

slepkavības 19.                                   
Detektīvseriāls. 

23.10 	Nakts ziņas. 
23.19 	Sporta ziņas. 
23.21 	Laika ziņas. 
23.25 	Latvijas sirdsdziesma.* 
0.20 	 Okeāna saviļņotie. 

Dokumentāla filma. 
2.15 	 Kalnu patruļa 6.                       

Seriāls. 
3.05 	 Debesu vārdā.                                

Vācijas daudzsēriju drāma. 
4.00 	 Supernova 2017.* 

5.00 	 LTV – 60.                          
Zelta arhīvs.* 

5.30 	 1000 jūdzes                    
Mjanmā. 

6.03 	 1000 jūdzes Mjanmā. 
6.30 	 Labākais no „Euromaxx”. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 LTV mūsdienu dziesmu 

izpildītāju konkurss  
Balss pavēlnieks.* 

9.15 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
10.05 	Lēna, mana mūža 

mīlestība. Seriāls. 
10.55 	Pasaules kauss 

skeletonā. 1. brauciens 
sievietēm. Pārraide no 
Altenbergas. 

12.00 	Lucavsala. Piemēslot 
aizliegts! Dok. filma. 

12.25 	Pasaules kauss 
skeletonā.                   
2. brauciens sievietēm. 

13.35 	Pie stūres. 
14.05 	Lielais Gregs. Seriāls. 
15.05 	Pasaules kausa 

izcīņa biatlonā.                                     
10 km sprints vīriešiem. 

16.20 	Pasaules kauss 
skeletonā.                                     
1. brauciens vīriešiem. 

16.50 	Pasaules kausa 
posms skeletonā.                    
2. brauciens vīriešiem. 

17.55 	Dzīve šodien. (kr. val.). 
19.00 	Šovakar. Ziņas (kr. val.). 
19.25 	Sporta ziņas (kr. val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Personīgā lieta. 
20.00 	Rezervāts. Vācijas 

politiska drāma. 
20.20 	Aizmirstās garšas. 

Dokumentāls seriāls. 
20.55 	Elektrības cena.  
22.00 	Prāta untumi.                     

Vācijas drāma. 
23.45 	Muzikālā banka 2016.* 
2.50 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
3.15 	 Radinieki Ziemassvētkos. 

Vācijas komēdija. 
4.45 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 

5.00 	 Karamba! Humora raidījums. 
5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Apsolītā. Indijas seriāls. 
9.10 	 Melu detektors. Ukrainas realitātes šovs. 
10.30 	Televīzijas veikals. 
10.45 	Karamba! Humora raidījums. 
11.00 	Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
11.55 	Iemīlēties svešiniekā. Vācijas melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Karamba! Humora raidījums. 
14.35 	Miljonāru savedēja 6. ASV realitātes šovs. 
15.35 	Mūsu Čārlijs 8. Vācijas seriāls. 
16.35 	Mīlestības vīns. Meksikas seriāls. 
17.35 	Mani virtuves noslēpumi 7. Kulinārijas šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 7. Turpinājums. 
18.55 	Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā. 
21.10 	Krāmu tirdziņu mistērijas:                                

Nevainīgums jāpierāda. ASV detektīvfilma. 
23.00 	Es nebūšu tava mīļotā.                                               

ASV komiska melodrāma. 
1.00 	 Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
1.45 	 Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
2.25 	 Degpunktā. 
2.50 	 900 sekundes. 
4.40 Karamba! Humora raidījums. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Stulbie stulbeņi 16. 
8.30 	 Superātrs. ASV komēdija. 
10.15 	Fizruks. Krievijas seriāls. 
12.35 	Makgaivers 2. ASV seriāls. 
13.35 	Elementāri, Vatson! 4. Seriāls. 
15.25 	Interni. Krievijas seriāls. 
16.55 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
17.50 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
18.50 	Šaurā zilā strīpiņa.                                             

Lielbritānijas komēdijseriāls. 
20.00 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
21.00 	Vienatnē 2. ASV realitātes šovs. 
22.00 	Kobra 11 – 20. Seriāls. 
23.55 	Kad iestājas tumsa.                                                          

ASV un Austrālijas fantastikas trilleris. 
1.40 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci                          
novadi                          
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu                            
Top 5.* 

7.00 	 Dienas 
personība.* 

7.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini. 
11.30 	Nākotnes 

medicīna.* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 
14.30 	Dakterīt, palīgā! 

Komēdijseriāls. 
15.00 	Pusdieno ar                    

Ievu! 
15.30 	Kas te tik 

laikmetīgs?* 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita ar 	

Roberto. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Globuss. 
22.00 	Vēlais ar                   

Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis. 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
2.00 	 Globuss.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Dienas 

personība.* 
4.30 	 Preses                    

klubs.* 

TV programma 7

5.00 	 Vajātājs.                               
ASV seriāls. 

5.50 	 Draugi un                                    
mīļākie 2. Seriāls. 

6.55 	 Zigs un Šarko.                         
Francijas animācijas seriāls. 

7.15 	 Kungfu panda 2.                 
Animācijas seriāls. 

7.40 	 Simpsoni 25.                      
Animācijas seriāls. 

8.05 	 Kā es satiku jūsu māti 7. 
Seriāls. 

9.00 	 Riko, Oskars un 
nozagtais akmens.                                     
Vācijas piedzīvojumu filma. 

10.50 	Pasaules smieklīgāko 
videokuriozu Top 10. 

11.40 	Televeikala skatlogs. 
11.55 	Draugi un mīļākie 2.                 

Seriāls. 
12.55 	Kā es satiku jūsu māti 8. 

ASV komēdija. 
13.50 	Zvaigžņu kari: dumpinieki. 

Animācijas seriāls. 
14.15 	Kungfu panda 2.                           

Animācijas seriāls. 
14.40 	Simpsoni 25.                     

Animācijas seriāls. 
15.40 	Otrā iespēja.                                 

ASV seriāls. 
16.30 	Viesnīca „Eleon”.                        

Krievijas un Ukrainas 
seriāls. 

17.05 	Īpašo uzdevumu vienība 
„Hawaii 5-0” 2. Seriāls. 

18.00 	Būve.                                   
Krievijas komēdijseriāls. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Viesnīca „Eleon”.                       

Krievijas un Ukrainas 
seriāls. 

21.00 	Policijas akadēmija.                       
ASV komēdija. 

22.55 	Mēs nopirkām zvērudārzu. 
ASV ģimenes drāma. 

1.25 	 Otrā iespēja. ASV seriāls. 
2.15 	 UgunsGrēks. Seriāls. 
3.50 	 TV3 ziņas. 
4.20 	 Bez tabu. 

5.00 	 Karamba!                                                         
Humora raidījums. 

5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2.                                                     

Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Apsolītā. Indijas seriāls. 
9.10 	 Centrālā slimnīca. Ukrainas seriāls. 
10.20 	Televīzijas veikals. 
10.35 	Karamba! Humora raidījums. 
11.00 	Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
11.55 	Kafijas pinekļos. ASV melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Karamba! Humora raidījums. 
14.35 	Miljonāru savedēja 6. ASV realitātes šovs. 
15.35 	Mūsu Čārlijs 8. Vācijas seriāls. 
16.35 	Mīlestības vīns. Meksikas seriāls. 
17.35 	Mani virtuves noslēpumi 7. Kulinārijas šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 7. Turpinājums. 
18.55 	Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā. 
21.10 	Izdzīvotāji 32. ASV realitātes šovs. 
22.10 	Melu detektors. Ukrainas realitātes šovs. 
23.15 	Melnais kods. ASV seriāls. 
0.10 	 Čikāgas sardzē 4. Seriāls. 
1.00 	 Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
1.40 	 Centrālā slimnīca. Ukrainas seriāls. 
2.30 	 Degpunktā. 
2.50 	 900 sekundes. 
4.45 	 Karamba! Humora raidījums. 



sestdiena, 6. janvāris

Svētdiena, 7. janvāris

TV programma

5.45 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.                          
Un atkal Raimonds Pauls.* 

6.02 	 Personība.* 
7.00 	 Mazā Maruko.                         

Animācijas seriāls. 
7.30 	 Mia un es. Animācijas seriāls. 
8.00 	 Martins Labrītiņš.                     

Animācijas seriāls. 
8.30 	 Bings. Animācijas seriāls. 
8.45 	 Pirāte un Kapteinīno.                  

Animācijas seriāls. 
9.00 	 Kas te? Es te! 
9.30 	 Zīmē, līmē, dari pats!                

Raidījums bērniem. 
9.42 	 Ernests un Selestīna.       

Animācijas seriāls. 
10.00 	Teātris.zip bērniem. 
10.10 	Skolotājs Jāps un klase.                

Jaunā Rīgas teātra izrāde. 
11.30 	Jetijs Joko un draugi.                      

Vācijas filma bērniem. 
13.15 	Eņģeļu māja.                               

LTV seriāls. 
14.15 	12 elementi ainavā. 
14.45 	Deviņdesmitie. 
15.20 	Aculiecinieks.* 
15.35 	Gudrs, vēl gudrāks.* 
17.00 	Tinis: ziemeļu mežu 

noslēpumainā radība. 
Dokumentāla filma. 

18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	Garāžas.                                    

Dokumentāla filma. 
18.35 	Es – savai zemītei. 
19.05 	Vides fakti. 
19.35 	Latvijas sirdsdziesma. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.13 	Latvijas Loto izlozes. 
21.25 	Laura Reinika koncerts                         

Es domāšu par tevi. 
23.05 	Ēģiptes dievi.                                             

ASV fantāzijas spraiga sižeta 
piedzīvojumu filma. 

1.25 	 Prāta untumi. Drāma. 
3.15 	 Koncerts                                              

Tikai vienu reizi. 

5.00 	 Pie stūres. 
5.30 	 1000 jūdzes                         

Mjanmā. 
6.03 	 Kas te? Es te!* 
7.00 	 Dardarija.* 
7.30 	 Kam pieder šī pasaule? 
8.00 	 700 pasaules brīnumi. 

Kuba.* 
8.30 	 Automoto raidījums nr. 2. 
9.00 	 Saistītās dzīves. 
9.30 	 Sāras mūzika. 
9.45 	 V.I.P. – Veiksme.  

Intuīcija. Prāts.* 
10.30 	Brīnumu laboratorija. 
11.00 	Personība.* 
11.55 	Kūku čempions 7. 

Kulinārijas šovs. 
13.05 	Pasaules kausa 

izcīņa biatlonā.                                      
10 km iedzīšanas sprints 
sievietēm.* 

14.00 	Kreilis un Lauva. 
Dokumentālā filma 
par A.Samoilovu un 
J.Šmēdiņu. 

15.05 	Sporta spēks 2. 
15.40 	Vēstule no Dalbes. 
15.50 	Pasaules kausa 

izcīņa biatlonā.                                    
12,5 km iedzīšanas 
sprints vīriešiem. 

16.45 	Aculiecinieks.* 
17.05 	Elektrības cena. 
18.10 	Pasaules kauss bobslejā. 

1. brauciens divniekiem. 
19.20 	Aculiecinieks.* 
19.40 	Pasaules kauss bobslejā. 

2. brauciens divniekiem. 
20.45 	Nemiera gars 6. 

Dokumentāla filma. 
21.40 	Slepkavības Lozērā. . 
23.25 	Midsomeras               

slepkavības 19. Seriāls. 
1.20 	 700 pasaules brīnumi. 

Kuba.* 
1.50 	 Sporta spēks. 
2.20 	 Mājas, kur atgriezties. 
3.35 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
4.30 	 Automoto raidījums nr. 2.* 
4.59 	 Kam pieder šī pasaule? 

5.00 	 Karamba!                                                      
Humora raidījums. 

5.20 	 Čikāga liesmās 3.                                                
ASV seriāls. 

6.05 	 Vecpuisis 14.                                                        
ASV realitātes šovs. 

8.30 	 30 minūtes virtuvē ar Džeimiju Oliveru. 
9.00 	 LNT brokastis 8. 
10.00 	Mani virtuves noslēpumi 7.                                            

Kulinārijas šovs. 
12.30 	Viesuļvētru mednieki.                                           

ASV dokumentāls seriāls. 
13.00 	Perfektās kāzas.                                                       

ASV romantiska komēdija. 
14.55 	Kāzu plānotāja Roza.                                             

Vācijas melodrāma. 
16.55 	Ekstrasensu cīņas. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Krāmu tirdziņu mistērijas: Nevainīgums 

jāpierāda. ASV detektīvfilma. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	„Degpunktā” sestdienā. 
21.05 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
23.15 	Visas upes plūst. Austrālijas seriāls. 
1.10 	 Perfektās kāzas. ASV romantiska komēdija. 
2.30 	 Iemīlēties svešiniekā. Vācijas melodrāma. 
4.00 	 LNT brokastis 8. 
4.45 	 Karamba! Humora raidījums. 

5.00 	 Vajātājs.                          
ASV seriāls. 

5.50 	 Bibliotekāri 3.                      
ASV seriāls. 

6.55 	 Sūklis Bobs 
Kvadrātbiksis 9. 
Animācijas seriāls. 

7.50 	 Lācēna Pedingtona 
piedzīvojumi 3. 
Animācijas seriāls. 

8.20 	 Varoņi maskās. 
Animācijas seriāls. 

9.10 	 Televeikala skatlogs. 
9.25 	 Pasaules 

spožākie talanti 2.                                  
TV šovs. 

10.00 	Sveika, Rīga! 
10.30 	Bibliotekāri 3.                         

ASV seriāls. 
11.30 	Amerikāņu nindzjas 2. 

ASV šovs. 
12.25 	Pasaules                   

smieklīgāko 
videokuriozu                        
Top 10. 

13.10 	Mēs nopirkām 
zvērudārzu.                         
ASV ģimenes drāma. 

15.45 	Policijas akadēmija. 
ASV komēdija. 

17.40 	Dullās sacensības 
Neiespējamā misija 6. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Leģendārais 

piecinieks.                        
ASV animācijas filma. 

21.25 	Nārnijas hronikas. 
„Rītausmas 
ceļinieka” brauciens. 
ASV fantāzijas 
piedzīvojumu                  
filma. 

23.35 	Cietais rieksts 5.                       
ASV spraiga sižeta 
trilleris. 

1.30 	 Vajātājs.                             
ASV seriāls. 

3.00 	 Iespējams tikai 
Krievijā 2. 

4.30 	 TV3 ziņas. 

6.00 	 Ziņu                             
Top 5.* 

6.30 	 Preses                              
klubs.* 

8.00 	 Nākotnes 
medicīna.* 

8.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

9.00 	 La dolce vita ar 
Roberto.* 

10.00 	Latvija šodien. 
Raidījums par 
Latvijas uzņēmumu 
aktualitātēm. 

10.30 	Dakterīt, palīgā! 
Komēdijseriāls. 

11.30 	Ko, notiek? Rīgā. 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	La dolce vita ar 

Roberto.* 
15.00 	Rampas ugunis.* 
16.00 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats. 
17.00 	Globuss. 
18.00 	Ceļojums                      

pagātnē 5.* 
18.30 	Kas te tik 

laikmetīgs? 
19.00 	Nodokļu labirinti. 
19.30 	Ārsts.lv kopā ar 

Pēteri Apini.* 
20.00 	Kas te tik 

laikmetīgs? 
20.30 	Inspektors Grauds. 

Latvijas seriāls. 
21.30 	Ceļojums              

pagātnē 5. 
22.00 	Tete-a-Tete ar 

Rīgu. 
23.00 	Rampas ugunis.* 
24.00 	Globuss. 
1.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
2.00 	 Preses klubs.* 
3.30 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

5.10 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.                           
Pūznis – 99.* 

5.40 	 Lucavsala.                                      
Piemēslot aizliegts!                     
Dokumentāla filma. 

6.02 	 Personība.* 
7.00 	 Mazā Maruko.                            

Animācijas seriāls. 
7.30 	 Gārfīlda šovs 2.                          

Animācijas seriāls. 
8.00 	 Martins Labrītiņš.                       

Animācijas seriāls. 
8.30 	 Bings. Animācijas seriāls. 
8.45 	 Pirāte un Kapteinīno.                  

Animācijas seriāls. 
9.00 	 Kas te? Es te! 
9.30 	 Reaktīvie draugi 2.                     

Animācijas seriāls. 
10.00 	Zorro hronikas.                             

Animācijas seriāls. 
10.25 	Divi ezeri. Viens dumpis. 
11.00 	Pireneju pussalas dārgumi. 

Dokumentāla filma. 
12.00 	Kristus Piedzimšanas 

svētku nakts dievkalpojums.                        
Pārraide no Rīgas Kristus 
Piedzimšanas katedrāles. 

14.15 	Vēl laimīgāku Jauno gadu!                    
Izteikti izklaidējošs Vecgada 
vakars.* 

17.00 	Grāntčestera 3. Detektīvseriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.12 	Sporta ziņas. 
18.16 	Laika ziņas. 
18.20 	Province. 
18.50 	Lēna Lorenca. Esi sveicināta, 

dzīve! Romantiska filma. 
20.30 	Panorāma. 
21.19 	Sporta ziņas. 
21.52. Laika ziņas. 
20.46 	De facto. 
21.35 	Mēnessakmens. Seriāls. 
22.30 	Okeānu krāsa. Vācijas drāma. 
0.15 	 Tinis: ziemeļu mežu      

noslēpumainā radība. 
Dokumentāla filma. 

1.15 	 Vīnes filharmoniķu                        
Jaungada koncerts. 

3.50 	 Jāņa Petera teātra dziesmu              
nakts Bez teātra mēs nevaram. 

5.30 	 Adreses.* 
6.03 	 Kas te? Es te!* 
7.00 	 Dardarija.* 
7.30 	 XI Latvijas skolu     

jaunatnes dziesmu un 
deju svētki. Mūsdienu 
deju lielkoncerts                           
Te mēs es@m.* 

10.00 	Nedēļas apskats. 
10.30 	Mājas, kur atgriezties. 

Austrālijas seriāls. 
11.50 	Brīnumu laboratorija.* 
12.20 	Pasaules kausa 

izcīņas posms biatlonā.                            
4 x 6 km stafete  
sievietēm. 

13.50 	Nanotehnoloģijas 
elektromobiļos. 
Dokumentāla filma. 

14.05 	Aizmirstās garšas. 
Dokumentāls seriāls. 

14.40 	Pasaules kausa posms 
bobslejā. 1. brauciens 
četriniekiem. 

15.50 	Aculiecinieks.* 
16.10 	Pasaules kausa posms 

bobslejā. 2. brauciens 
četriniekiem. 

17.15 	Pasaules kausa 
izcīņas posms biatlonā.                             
4 x 7,5 km stafete 
vīriešiem. 

18.45 	Nemiera gars 6. 
Dokumentāla filma. 

19.35 	SOKO Štutgarte 3. 
Seriāls. 

21.20 	Miglas krasts 2. 
Lielbritānijas seriāls. 

23.10 	Raimonds Pauls. Dueti –                      
Veronika Plotņikova un 
Marts Kristiāns Kalniņš.* 

1.00 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 
2.35 	 Kur tas laiks. Veizāna 

deju skolas 25. jubilejas 
koncerts.* 

3.55 	 Iedziļinoties 
klimata pārmaiņās.                       
Dokumentāla filma. 

4.30 	 Nedēļas apskats.* 
5.00 	 LTV – 60. Zelta arhīvs.* 

5.00 	 Vajātājs.                            
ASV seriāls. 

5.50 	 Amerikāņu                      
nindzjas 2.                          
ASV šovs. 

6.45 	 Sūklis Bobs 
Kvadrātbiksis 9. 
Animācijas seriāls. 

7.40 	 Lācēna Pedingtona 
piedzīvojumi 3. 
Animācijas seriāls. 

8.05 	 Ikdienas ainiņas.    
ASV komēdijseriāls. 

8.55 	 Sīči dara trakas lietas. 
ASV amatiervideo 
raidījums. 

9.25 	 Gatavo 3. 
10.00 	Superbingo. 
11.05 	„Bez tabu”                         

Gada balva 2017. 
12.50 	Izvēle.                                  

ASV romantiska 
drāma. 

14.55 	Nārnijas hronikas. 
„Rītausmas 
ceļinieka” brauciens. 
ASV fantāzijas 
piedzīvojumu filma. 

17.05 	Leģendārais 
piecinieks.                             
ASV animācijas filma. 

19.00 	Nekā personīga. 
20.00 	Titānu cīņa.                         

ASV spraiga sižeta 
filma. 

22.00 	Mītika:                             
Varoņu meklējumos. 
Mākslas filma. 

23.55 	Izvēle.                              
ASV romantiska 
drāma. 

1.55 	 Dullās sacensības 
Neiespējamā                     
misija 6. 

3.00 	 Vajātājs.                                         
ASV seriāls. 

3.45 	 Iespējams tikai 
Krievijā 2. 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.05 	 Ekstrēmie tālbraucēji 7.                                       

ASV realitātes šovs. 
8.00 	 Pasaules bīstamākie šoferi. 
9.10 	 Zebra. 
9.25 	 Kobra 11 – 20. Seriāls. 
11.20 	Gāzi grīdā! Sacīkstes.                               

Lielbritānijas izklaidējošs raidījums. 
12.30 	Šaurā zilā strīpiņa.                                 

Lielbritānijas komēdijseriāls. 
17.05 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
18.00 	50 veidu, kā nogalināt māmiņu 2. 

Lielbritānijas realitātes šovs. 
20.00 	Simpsoni 2. Animācijas seriāls. 
21.00 	Pasaules skarbākās ekspedīcijas.                       

Zudusī pilsēta Z. 
22.05 	Svešais starp savējiem 3. ASV seriāls. 
0.10 	 Olimpa krišana. ASV spraiga sižeta filma.
2.05 	 TV6 nakts mūzika. 

6.00 	 Pieci                              
novadi                         
Latvijā.* 

6.30 	 Preses                             
klubs.* 

8.00 	 Nodokļu                     
labirinti.* 

8.30 	 Nedēļa novados. 
9.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
10.00 	Ceļojums                       

pagātnē 5.* 
10.30 	Dakterīt, palīgā! 

Komēdijseriāls. 
11.00 	Rampas ugunis.* 
12.00 	Tete-a-Tete ar                  

Rīgu.* 
13.00 	Rīga                         

Symphony 2017.* 
15.30 	Ceļojums                        

pagātnē 5.* 
16.00 	Kur tas suns 

aprakts?* 
17.00 	Nacionālo                       

interešu kluba 
diskusija.* 

18.00 	Rampas ugunis.* 
19.00 	Nu ko,                             

gatavosim! 
20.00 	Kas te tik                   

laikmetīgs? 
20.30 	Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats. 
21.00 	Globuss.* 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 

Nedēļas atskats. 
23.00 	Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats. 
23.30 	Tete-a-Tete ar                

Rīgu.* 
0.30 	 Kas te tik     

laikmetīgs?* 
1.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
2.00 	 Preses klubs.* 
3.30 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.30 	 Preses                              

klubs.* 
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5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.55 	 Noliktavu kari.                                                         

ASV realitātes šovs. 
8.50 	 Vienatnē 2.                                                            

ASV realitātes šovs. 
9.45 	 Nāvējošais loms 5.                                               

Realitātes šovs. 
13.25 	Simpsonu filma.                                                    

ASV animācijas filma. 
14.55 	Kur ir mans autiņš, vecīt?                                                    

ASV komēdija. 
16.25 	Zebra. 
16.40 	KHL 2017./2018.                                              

Rīgas Dinamo – Ufas Salavat Julajev. 
19.30 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
21.00 	Pasaules bīstamākie šoferi. 
22.10 	Kā izbēgt no soda par slepkavību 2.                          

ASV seriāls. 
0.45 	 TV6 nakts mūzika.

5.00 	 Karamba!                                                       
Humora raidījums. 

5.15 	 Briklberija 3.                                                    
Animācijas seriāls. 

5.55 	 Aģente Kārtere. ASV seriāls. 
6.35 	 Kontakts kopā ar doktoru Čārlzu Stenliju. 
7.05 	 Dzimuši policisti 5. ASV seriāls. 
8.00 	 Jauniņā 4. Seriāls. 
9.00 	 LNT brokastis 8. 
10.00 	Mani virtuves noslēpumi 7. Kulinārijas šovs. 
12.25 	Sakostie. ASV seriāls. 
13.15 	Kafejnīca. ASV romantiska komēdija. 
15.05 	Meklējot leprikonus.                                                      

ASV ģimenes filma. 
16.55 	Ekstrasensu cīņas. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Atgriešanās pie mīlestības.                                    

ASV romantiska drāma. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.10 	Lieliskais gadsimts. Turcijas seriāls. 
22.20 	Augstceltne. Lielbritānijas un Beļģijas 

drāma. 
0.40 	 Kafejnīca. ASV romantiska komēdija. 
2.05 	 Pēdējie Grimmi 3. ASV seriāls. 
2.50 	 Doktors Mārtins 3. Lielbritānijas seriāls. 
3.30 	 Viesuļvētru mednieki.                                             

ASV dokumentāls seriāls. 
3.55 	 LNT brokastis 8. 
4.40 	 Karamba! Humora raidījums. 



	

	
pirmdiena, 8. janvāris

otrdiena, 9. janvāris

TV programma
6.02 	 700 pasaules 

brīnumi. 
Ziemeļindija.* 

6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12. 

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Lēna Lorenca. Esi 

sveicināta, dzīve! 
Romantiska filma. 

12.35 	Sāras mūzika 2.* 
12.50 	Televeikala skatlogs. 
13.05 	Garāžas. 

Dokumentāla filma. 
13.55 	Martins Labrītiņš. 

Animācijas seriāls. 
14.25 	Reaktīvie draugi 2. 

Animācijas seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Lēna, mana mūža 

mīlestība. Seriāls. 
16.00 	Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12. 

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.29 	Kultūras ziņas. 
18.44 	Sporta ziņas. 
18.53	 Laika ziņas. 
18.56 	Ceturtā studija. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Aizliegtais 

paņēmiens. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	V.I.P. – Veiksme. 

Intuīcija. Prāts. 
22.00 	Sporta studija. 
22.45 	Aculiecinieks.* 
23.00 	Nakts ziņas. 
23.09 	Sporta ziņas. 
23.11 	Laika ziņas. 
23.20 	De facto.* 
23.55 	Ēģiptes dievi. ASV 

fantāzijas spraiga 
sižeta piedzīvojumu 
filma. 

6.03 	 1000 jūdzes       
Mjanmā. 

6.30 	 Vienmēr                        
formā! 

7.00 	 Kūku čempions 7.* 
Kulinārijas šovs. 

8.10 	 Atskats uz 
1996. gada Atlantas 
olimpiskajām 
spēlēm.* 

9.15 	 Latvijas 
sirdsdziesma.* 

10.10 	Lēna, mana mūža 
mīlestība. Seriāls. 

11.00 	Muhtars atgriežas 2. 
Seriāls. 

12.00 	Pasaules kausa 
posms bobslejā.* 
1. un 2. brauciens 
divniekiem. 

14.15 	Pasaules un Nāciju 
kausa izcīņas posms 
jāšanas sportā 
Kleistos.* 

16.10 	Aculiecinieks.* 
16.25 	Labākais no 

„Euromaxx”. 
17.00 	Dzīve šodien.               

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas 

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas             

(krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas                  

(krievu val.). 
19.35 	Bez aizvainojuma. 
20.10 	Senās civilizācijas. 

Dokumentālu filmu 
cikls. 

21.10 	Lielais Gregs.   
Vācijas seriāls. 

22.10 	SOKO Štutgarte 3. 
Seriāls. 

23.55 	Slepkavības 
Lozērā. Francijas 
krimināldrāma. 

1.40 	 Labākais no 
„Euromaxx”. 

5.00 	 24 stundas: dzīvo 
citu dienu. Seriāls. 

5.55 	 Draugi un mīļākie 2. 
ASV seriāls. 

7.00 	 Zigs un Šarko. 
Francijas animācijas seriāls. 

7.20 	 Kungfu panda 2.  
Animācijas seriāls. 

7.45 	 Simpsoni 25.                   
Animācijas seriāls. 

8.10 	 Kā es satiku jūsu māti 8. 
ASV komēdijseriāls. 

9.10 	 Īpašo uzdevumu vienība 
„Hawaii 5-0” 2. ASV seriāls. 

10.05 	Gatavo 3. 
10.40 	Sīči dara trakas lietas.               

ASV amatiervideo raidījums. 
11.10 	Televeikala skatlogs. 
11.25 	Draugi un mīļākie 2. Seriāls. 
12.30 	Kā es satiku jūsu māti 8. 

ASV komēdijseriāls. 
13.25 	Zvaigžņu kari: dumpinieki. 

Animācijas seriāls. 
13.55 	Kungfu panda 2.        

Animācijas seriāls. 
14.15 	Simpsoni 25.                    

Animācijas seriāls. 
15.25 	Otrā iespēja. ASV seriāls. 
16.25 	Viesnīca „Eleon”. Seriāls. 
16.55 	Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 2. ASV seriāls. 
17.55 	Būve. Krievijas seriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Viesnīca „Eleon”. Krievijas 

un Ukrainas seriāls. 
21.00 	Nāvējošais ierocis.                    

ASV spraiga sižeta seriāls. 
22.00 	Skorpions.                                 

ASV detektīvseriāls. 
23.00 	Kvantiko 2.                     

ASV spraiga sižeta seriāls. 
23.55 	Nekā personīga.* 
0.55 	 Sveika, Rīga!* 
1.25 	 24 stundas: dzīvo citu dienu. 

Seriāls. 
2.20 	 UgunsGrēks.                            

Latvijas seriāls. 
3.45 	 TV3 ziņas.* 
4.15 	 Bez tabu.* 

6.00 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Globuss.* 
7.30 	 Pieci novadi 

Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5 nedēļas 

atskats.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Ārsts.lv kopā ar Pēteri Apini. 
11.30 	Nodokļu labirinti.* 
12.00 	La dolce vita ar Roberto. 
13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 
14.30 	Dakterīt, palīgā! 

Komēdijseriāls. 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Kas te tik laikmetīgs? 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita ar Roberto. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Nacionālo interešu kluba 

diskusija. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis. 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
2.00 	 Nacionālo interešu kluba 

diskusija.* 
3.00 	 La dolce vita ar Roberto.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 

5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.30 	 Satiktie. Laikmeta       

varoņi toreiz un                           
tagad.*                               
Viktors Kalnbērzs. 

6.02 	 700 pasaules brīnumi. 
Ziemeļindija.* 

6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12. Ser. 
9.35 	 Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Latvijas sirdsdziesma.* 
12.15 	Skumjš stāsts par 

Keriju. Telefilmas „Rīga” 
koncertfilma. 

13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Province.* 
13.50 	Martins Labrītiņš. 

Animācijas seriāls. 
14.20 	Zorro hronikas. 

Animācijas seriāls. 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Lēna, mana mūža 

mīlestība. Seriāls. 
16.00 	Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.    

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.29 	Kultūras ziņas. 
18.44 	Sporta ziņas. 
18.53 	Laika ziņas. 
18.56 	Ceturtā studija. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Personība. Rūta 

Dimanta. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.15 	1:1. Aktuālā intervija. 
22.05 	Kiborgi mūsu vidū. 

Dokumentāla filma. 
23.10 	Nakts ziņas. 
23.19 	Sporta ziņas. 
23.21 	Laika ziņas. 
23.25 	Mēnessakmens. Seriāls. 
0.15 	 Okeānu krāsa.                     

Vācijas drāma. 

5.00 	 Automoto 
raidījums 
nr. 2.* 

5.30 	 1000 jūdzes 
Mjanmā. 

6.03 	 1000 jūdzes Mjanmā. 
6.30 	 Eiropa fokusā. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 Mikrofona dziesmas.* 
9.10 	 Bezbailīgie. Gadsimta 

izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

10.10 	Lēna, mana mūža 
mīlestība. Seriāls. 

11.00 	Muhtars atgriežas 2. 
Seriāls. 

11.55 	Aizliegtais              
paņēmiens.* 

12.50 	Sporta spēks. 
13.20 	Pasaules kausa 

posms bobslejā.* 
1. un 2. brauciens 
četriniekiem. 

15.30 	Vienmēr formā! 
16.00 	Lielais Gregs.                  

Vācijas seriāls. 
17.00 	Dzīve šodien.                   

(krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas               

(krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas                  

(krievu val.). 
19.29	 Laika ziņas                       

(krievu val.). 
19.35 	Igaunija ar Mariju Vīi. 

Dokumentāls seriāls. 
20.05 	Āzija no putna  

lidojuma.                    
Dokumentāla 
daudzsēriju filma. 

21.00 	Lielais Gregs.                  
Vācijas seriāls. 

22.00 	Grāntčestera 3. 
Detektīvseriāls. 

22.55 	Miglas krasts 2. 
Lielbritānijas seriāls. 

0.40 	 Džezs Rīgai – 800.* 
1.30 	 Vienmēr formā! 

5.00 	 24 stundas: dzīvo citu 
dienu. ASV spraiga 
sižeta seriāls. 

5.55 	 Draugi un mīļākie 2. 
ASV seriāls. 

7.00 	 Zigs un Šarko.                      
Francijas animācijas seriāls. 

7.20 	 Kungfu panda 2.              
Animācijas seriāls. 

7.45 	 Simpsoni 25.                      
Animācijas seriāls. 

8.10 	 Kā es satiku jūsu māti 8. 
ASV komēdijseriāls. 

9.10 	 Īpašo uzdevumu vienība 
„Hawaii 5-0” 2. ASV seriāls. 

10.05 	Nāvējošais ierocis.                      
ASV spraiga sižeta seriāls. 

11.10 	Televeikala skatlogs. 
11.25 	Draugi un mīļākie 2. ASV ser. 
12.30 	Kā es satiku jūsu māti 8. 

ASV komēdijseriāls. 
13.25 	Zvaigžņu kari: dumpinieki. 

Animācijas seriāls. 
13.55 	Kungfu panda 2. Animācijas 

seriāls. 
14.15 	Simpsoni 25. Animācijas 

seriāls. 
15.25 	Otrā iespēja. ASV seriāls. 
16.25 	Viesnīca „Eleon”.                     

Krievijas un Ukrainas seriāls. 
16.55 	Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 2. ASV seriāls. 
17.55 	Būve. Krievijas 

komēdijseriāls. 
19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Viesnīca „Eleon”.                    

Krievijas un Ukrainas seriāls. 
21.00 	Īpašo uzdevumu vienība 

„Hawaii 5-0” 7. ASV seriāls. 
22.00 	Zibsnis 2. Seriāls. 
23.00 	Izlaušanās. ASV seriāls. 
24.00 	Mika. ASV komēdijseriāls. 
0.55 	 24 stundas: dzīvo citu dienu. 

ASV spraiga sižeta seriāls. 
1.50 	 Simpsoni 25.                       

Animācijas seriāls. 
2.10 	 UgunsGrēks. Latvijas seriāls. 
3.45 	 TV3 ziņas.* 
4.15 	 Bez tabu.* 

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Elementāri, Vatson! 4. Seriāls. 
9.25 	 Interni 2. Krievijas seriāls. 
10.25 	Nāvējošais loms. Realitātes šovs. 
11.30 	Comedy Club. Krievijas humora raidījums. 
12.30 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
13.30 	Elementāri, Vatson! 4. ASV seriāls. 
14.30 	Elementāri, Vatson! 5. ASV seriāls. 
15.25 	Interni 2. Krievijas seriāls. 
16.55 	Simpsoni. Animācijas seriāls. 
17.50 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
18.50 	Šaurā zilā strīpiņa. Lielbritānijas seriāls. 
20.00 	Simpsoni 2. Animācijas seriāls. 
21.00 	Gāzi grīdā! Sacīkstes. 22.10 	 Sacīkstes 

uz dzīvību un nāvi. ASV un Vācijas trilleris. 
0.05 	 Apokalipses vēstneši 2. ASV seriāls. 
1.40 	 TV6 nakts mūzika.

6.00 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu Top 5.* 
7.00 	 Dienas 

personība.* 
7.30 	 Pieci novadi Latvijā. 
8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar Ievu! 
9.30 	 Dienas personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Nacionālo interešu kluba 

diskusija.* 
12.00 	La dolce vita ar Roberto. 
13.00 	Rampas ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar Streipu.* 
14.30 	Dakterīt, palīgā! 

Komēdijseriāls. 
15.00 	Pusdieno ar Ievu! 
15.30 	Kas te tik laikmetīgs? 
16.00 	Dienas personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita ar Roberto. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Kur tas suns aprakts? 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis. 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar Streipu.* 
2.00 	 Kur tas suns aprakts?* 
3.00 	 La dolce vita ar Roberto.* 
4.00 	 Dienas personība.* 
4.30 	 Preses klubs.* 
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humoriņš

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Elementāri, Vatson! 4. Seriāls. 
9.25 	 Interni 2. Krievijas seriāls. 
10.25 	Nāvējošais loms. Šovs. 
11.30 	Comedy Club. 
12.30 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
13.30 	Elementāri, Vatson! 4. Seriāls. 
15.25 	Interni 2. Krievijas seriāls. 
16.55 	Simpsoni 11. Animācijas seriāls. 
17.25 	Simpsoni 12. Animācijas seriāls. 
17.50 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
19.10 	KHL 2017./2018. Rīgas Dinamo – HK 

Soči. 
22.00 	Londonas krišana. Spraiga sižeta filma. 
23.55 	Tu esi šeit. ASV komēdija. 
1.55 	 TV6 nakts mūzika.

humoriņš

5.00 	 Karamba! Humora 
raidījums. 

5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Apsolītā. Indijas seriāls. 
9.10 	 Radiņi. Ukrainas komēdijseriāls. 
10.20 	Televīzijas veikals. 
10.35 	Karamba! Humora raidījums. 
11.00 	Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
11.55 	Meklējot leprikonus. ASV ģimenes filma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Mūsu Čārlijs 8. Vācijas seriāls. 
15.25 	Daktere Kvinna. ASV seriāls. 
16.30 	Mīlestības vīns. Meksikas seriāls. 
17.35 	Mani virtuves noslēpumi 7.                          

Kulinārijas šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 7. Turpinājums. 
18.55	 Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā. 
21.10 	Mīla tiešajā ēterā. ASV melodrāma. 
23.00 	Mīlas dēka 3. ASV seriāls. 
0.15 	 Šķiršanās padomi draudzenēm.                       

ASV seriāls. 
1.00 	 Miljonāru savedēja 6. ASV realitātes šovs. 
1.45 	 Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
2.30 	 Degpunktā. 
2.55 	 900 sekundes. 
4.45 	 Karamba! Humora raidījums. 

5.00 	 Karamba! Humora 
raidījums. 

5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2. Animācijas 

seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Apsolītā. Indijas seriāls. 
9.10 	 Radiņi. Ukrainas komēdijseriāls. 
10.25 	Televīzijas veikals. 
10.40 	Karamba! Humora raidījums. 
10.50 	Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
11.55 	Kāzu plānotāja Roza. Vācijas 

melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Mūsu Čārlijs 8. Vācijas seriāls. 
15.25 	Daktere Kvinna. ASV seriāls. 
16.30 	Mīlestības vīns. Meksikas seriāls. 
17.35 	Mani virtuves noslēpumi 7. Šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 7. 	
18.55 	Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.35 	Transports šodien, rīt 9. 
20.40 	Degpunktā. 
21.10 	Eglītes 3. Krievijas komēdija. 
23.15 	Majors un maģija. Seriāls. 
0.10 	 Miljonāru savedēja 6. ASV šovs. 
0.55 	 Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
1.40 	 Sirds aicinājums. ASV seriāls. 
2.25 	 Degpunktā. 
2.50 	 900 sekundes. 
4.40 	 Karamba! Humora raidījums. 

Vīns un tava draudzene. Tu 
nezini, no kura tev rīt galva  
sāpēs vairāk.

– Jūs esat tik tieviņš! Ko 
jūs ēdat?

– To pašu, ko jūs, tikai 
trīsreiz mazāk.

Mūzika apvieno visus, 
izņemot kaimiņus.



5.00 	 Karamba!                                         Humora 
raidījums. 

5.25 	 Ticīgo uzvaras balss. 
5.55 	 Bernards 2.                                               

Animācijas seriāls. 
6.00 	 900 sekundes. 
8.15 	 Apsolītā. Indijas seriāls. 
9.10 	 Radiņi. Ukrainas komēdijseriāls. 
10.25 	Televīzijas veikals. 
10.40 	Karamba! Humora raidījums. 
11.00 	Sirds aicinājums.                                                 

ASV seriāls. 
11.55 	Mīla tiešajā ēterā.                                                  

ASV melodrāma. 
13.45 	Televīzijas veikals. 
14.00 	LNT dienas ziņas. 
14.20 	Mūsu Čārlijs 8. Vācijas seriāls. 
15.25 	Daktere Kvinna. ASV seriāls. 
16.30 	Mīlestības vīns. Meksikas seriāls. 
17.35 	Mani virtuves noslēpumi 7.                           

Kulinārijas šovs. 
17.50 	Ziņas sešos. 
18.00 	Mani virtuves noslēpumi 7.                            

Turpinājums. 
18.55 	Uz mūžu. Turcijas seriāls. 
20.00 	LNT ziņas. 
20.40 	Degpunktā. 
21.10 	Zebra 2. 
21.25 	Doktors Mārtins 4. Lielbritānijas seriāls. 
22.35 	Blakusparādības. ASV mistikas trilleris. 
0.40 	 Ķieģelis. ASV detektīvfilma. 
2.20 	 Degpunktā. 
2.45 	 900 sekundes. 
4.35 	 Karamba! Humora raidījums. 

Sestdiena, 6. janvāris

Ceturtdiena, 4. janvāris

Svētdiena, 7. janvāris

Pirmdiena, 8. janvāris

Piektdiena, 5. janvāris

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 14.05 Ģimenes studija. 15.06 
Talantu galerija. Atk. 15.36 Radio mazā lasītava. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 
18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.06 Monopola viesis. 20.05 
Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. M.Zīverta 
luga Kurrpurrū. Režisors A.Migla. 1990. g. ieraksts. 2. daļa. 23.03 Dienas notikumu apskats. 23.30 
Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 24.00 Nakts programma. 

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 Ziņas, 
laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pus-
diena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 
Ģimenes studija. 15.06 XXI gadsimta latvietis. Atk. 15.36 Dienas vidū. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 
Dienas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.06 
Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz 
radioteātris. M.Zīverta luga Kurrpurrū. Režisors A.Migla. 1990. g. ieraksts. 3. daļa. 23.03 Dienas 
notikumu apskats. 23.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 24.00 Nakts programma. 

6.02 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. 7.00 Labrīt! 9.00, 9.30, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 
16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 Ziņas, laika ziņas. 10.05 Burtu burvis. 10.26 Greizie 
rati. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 Pusdiena. 12.16 Dzīves ritmi mūzikā. 13.06 Piespēle. 14.05 Zaļais 
vilnis. 14.36 Dienas vidū. Balle ar orķestri. 15.05 Augstāk par zemi. 15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes 
par literatūru. 16.05 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. 17.05 Ielūdz radioteātris. Ir jāņem viena balta 
zoss. L.Brieža un R.Paula mūzikls. Režisors Viktors Zvaigzne. 1986.  g. ieraksts. 18.00 Dienas 
notikumu apskats. 18.15 Kolnasāta. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 
Zināmais nezināmajā. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Džeza klubs. 22.05 Ielūdz radioteātris. M.Zīverta 
luga Kurrpurrū. Režisors A.Migla. 1990. g. ieraksts. 4. daļa (nobeigums). 23.03 Dienas notikumu 
apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. 24.00 Nakts programma. 

6.02 Zaļais vilnis. Atk. 7.00 Labrīt! 9.00, 9.30, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 
20.00, 21.00, 22.00 Ziņas, laika ziņas. 9.05 Svētrīts. 9.30 Latvijas pērles. 10.05 Faktu mednieki. 
10.35 Radioteātris bērniem. L.Pastores sērijas Mākslas detektīvi pirmās grāmatas Pazudušais 
pērtiķis 1. lasījums. Režisors J.Jonelis. 2017. g. ieraksts. Atk. 10.55 Mūzika. 11.06 Kultūras rondo. 
12.00 Pusdiena. 12.15 Dzīves ritmi mūzikā. 13.06 XXI gadsimta latvietis. 13.36 Dienas vidū. 14.05 
Lieliskais piecinieks. 14.46 Saldie astoņdesmitie. 15.05 Šīs dienas acīm. 15.36 Radio mazā lasītava. 
16.05 Talantu galerija. 16.35 Laika rata riti. 17.05 Ielūdz radioteātris. Mazais ūdensvīriņš. O.Preislera 
pasakas dramatizējums. Režisors A.Migla. 1989. g. ieraksts. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.15 
Piespēle. Atk. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.05 Monopola viesis. Atk. 20.05 Zināmais nezināmajā. 
Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Augstāk par zemi. Atk. 22.05 Pāri mums pašiem. 23.00 Ziņas. 23.03 
Dienas notikumu apskats. 23.15 Dzīves ritmi mūzikā. Atk. 24.00 Nakts programma.

7.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 
Ģimenes studija. 15.06 Latvijas dienasgrāmata. 15.36 Dienas vidū. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Die-
nas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.06 
Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Mūsu 
leģendas. Dziedātājs N.Goršeņins. Atk. 23.03 Dienas notikumu apskats. 23.30 Īstenības izteiksme 
15 minūtēs. 24.00 Nakts programma. 

Otrdiena, 9. janvāris
7.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 
23.00 Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 
12.00 Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikro-
fons. 14.05 Ģimenes studija. 15.06 Latvijas stāsti Latvijas simtgadei. Atk. 15.36 Latvijas pērles. 
Atk. 16.05 Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 
18.45 Ziņas vieglajā valodā. 19.06 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 
21.05 Krustpunktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. V.Ročesteres romāna Divas sfinksas fragmentu 
radiovariants. Režisore I.Cērmane. Piedalās A.Uzulēna un J.Kaijaks. 1998. g. ieraksts. 1. daļa. 
23.03 Dienas notikumu apskats. 24.00 Nakts programma. 

Trešdiena, 10. janvāris

tv skrunda programma kanālā RE:tv

trešdiena, 10. janvāris
5.00 	 Ceturtā studija.* 
5.25 	 LTV – 60. Zelta arhīvs. 

Vakara melodijas. 
6.02 	 700 pasaules brīnumi. 

Ziemeļindija.* 
6.30 	 Rīta panorāma. 
8.35 	 Mīlas viesulis 12.               

Vācijas seriāls. 
9.35 	 Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
10.35 	Televeikala skatlogs. 
10.50 	Ceturtā studija.* 
11.15 	Nacionālie dārgumi.* 
12.00 	Personība.*                         

Rūta Dimanta. 
13.00 	Televeikala skatlogs. 
13.15 	Vides fakti.* 
13.50 	Mia un es.                  

Animācijas seriāls. 
14.20 	Kas te? Es te!* 
14.50 	Televeikala skatlogs. 
15.05 	Lēna, mana mūža 

mīlestība. Seriāls. 
16.00 	Pamosties līdzās. 

Meksikas seriāls. 
17.00 	Mīlas viesulis 12.                

Vācijas seriāls. 
18.00 	Dienas ziņas. 
18.29 	Kultūras ziņas. 
18.44 	Sporta ziņas. 
18.53 	Laika ziņas. 
18.56 	Ceturtā studija. 
19.27 	Laika ziņas. 
19.30 	Zemes stāsti. 
20.00 	Pasaules panorāma. 

Raidījums par ārpolitiku. 
20.30 	Panorāma. 
20.59 	Sporta ziņas. 
21.08 	Laika ziņas. 
21.13 	Latvijas Loto izlozes. 
21.20 	Tieša runa. 
22.30 	Latviešu jaunie režisori.                           

Liene Linde.                         
Septiņas neveikla seksa 
reizes. Latvijas komēdija. 

23.00 	Nakts ziņas. 
23.09 	Sporta ziņas. 
23.11 	Laika ziņas. 
23.15 	Debesu vārdā.                    

Vācijas daudzsēriju 
drāma. 

1.05 	 Kiborgi mūsu vidū. 
Dokumentāla filma. 

5.00 	 LTV – 60.                   
Zelta arhīvs.* 

5.30 	 1000 jūdzes 
Mjanmā. 

6.03 	 1000 jūdzes 
Mjanmā. 

6.30 	 Projekts „Nākotne”. 
7.00 	 Ceturtā studija.* 
7.30 	 De facto.* 
8.05 	 Province.* 
8.35 	 Kā apturēt globālo 

sasilšanu? 
9.10 	 Bezbailīgie.                         

Gadsimta izaicinājums. 
Dokumentāls seriāls. 

10.10 	Lēna, mana mūža  
mīlestība. Seriāls. 

11.00 	Muhtars atgriežas 2. 
Seriāls. 

11.55 	Latvijas jaunatklāšanas 
raidījums Te!* 

13.05 	Automoto raidījums nr. 2.* 
13.35 	Personīgā lieta.* 
14.05 	Aktuālā reportāža. 
14.40 	Eiropa fokusā. 
15.10 	Pasaules kausa izcīņas 

posms biatlonā. 20 km 
distance. Pārraide no 
Rūpoldingas Vācijā. 

17.00 	Dzīve šodien. (krievu val.). 
18.05 	Muhtars atgriežas 2. 

Seriāls. 
19.00 	Šovakar. Ziņas (krievu val.). 
19.25 	Sporta ziņas (krievu val.). 
19.29 	Laika ziņas (krievu val.). 
19.35 	Bezbailīgie. Gadsimta 

izaicinājums 3. 
Dokumentāls seriāls. 

20.05 	Kosmosa iekarošana. 
Dokumentāla filma. 

21.05	 Lielais Gregs. Seriāls. 
22.00 	Senās civilizācijas. 

Dokumentālu filmu cikls. 
23.00 	Āzija no putna lidojuma. 

Dokumentāla daudzsēriju 
filma. 

23.50 	Aktuālā reportāža. 
0.25 	 Ar mugursomām 

pa Latīņameriku.              
Dokumentāls seriāls. 

0.55 	 Bezbailīgie.                       
Gadsimta izaicinājums 3. 
Dokumentāls seriāls. 

1.25 	 Eiropa fokusā. 

6.00 	 Pieci 
novadi 
Latvijā. 

6.30 	 Ziņu Top 
5.* 

7.00 	 Dienas 
personība.* 

7.30 	 Pieci novadi 
Latvijā. 

8.00 	 Ziņu Top 5.* 
8.30 	 Vēlais ar 

Streipu.* 
9.00 	 Mosties ar                

Ievu! 
9.30 	 Dienas 

personība. 
10.00 	Ziņu Top 5.* 
10.30 	Mosties ar Ievu! 
11.00 	Kur tas suns 

aprakts?* 
12.00 	La dolce vita ar 

Roberto. 
13.00 	Rampas               

ugunis.* 
14.00 	Vēlais ar 

Streipu.* 
14.30 	Ceļojums 

pagātnē 5.* 
15.00 	Pusdieno ar 

Ievu! 
15.30 	Kas te tik 

laikmetīgs?* 
16.00 	Dienas 

personība. 
16.30 	Ziņu Top 5. 
17.00 	Preses klubs. 
18.30 	La dolce vita ar 

Roberto. 
19.30 	Rampas ugunis. 
20.30 	Ziņu Top 5. 
21.00 	Latvijas labums. 
22.00 	Vēlais ar Streipu. 
22.30 	Preses klubs. 
24.00 	Rampas ugunis. 
1.00 	 Ziņu Top 5.* 
1.30 	 Vēlais ar 

Streipu.* 
2.00 	 Latvijas labums.* 
3.00 	 La dolce vita ar 

Roberto.* 
4.00 	 Dienas 

personība.* 
4.30 	 Preses                   

klubs.* 

radio programma

6.00 Labrīt! 9.00, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00 
Ziņas, laika ziņas. 9.07 Kā labāk dzīvot. 10.07 Zināmais nezināmajā. 11.06 Kultūras rondo. 12.00 
Pusdiena. 12.30 Krustpunktā. 12.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 12.45 Brīvais mikrofons. 14.05 
Ģimenes studija. 15.06 Šīs dienas acīm. Atk. 15.36 Cienījamie lasītāji. Etīdes par literatūru. 16.05 
Pēcpusdiena. 18.00 Dienas notikumu apskats. 18.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 18.45 Ziņas 
vieglajā valodā. 19.06 Monopola viesis. 20.05 Kā labāk dzīvot. Atk. 20.45 Labu nakti! 21.05 Krust-
punktā. Atk. 22.05 Ielūdz radioteātris. V.Ročesteres romāna Divas sfinksas fragmentu radiovariants. 
Režisore I.Cērmane. Piedalās A.Uzulēna un J.Kaijaks. 1998. g. ieraksts. 2. daļa. 23.03 Dienas 
notikumu apskats. 23.30 Īstenības izteiksme 15 minūtēs. 24.00 Nakts programma.

5.00 	 24 stundas: 
dzīvo citu dienu. 
ASV seriāls. 

5.55 	 Draugi un 
mīļākie 2. ASV seriāls. 

7.00 	 Zigs un Šarko.                
Francijas animācijas 
seriāls. 

7.20 	 Kungfu panda 2.                  
ASV animācijas seriāls. 

7.45 	 Simpsoni 25. Animācijas 
seriāls. 

8.10 	 Kā es satiku jūsu māti 8. 
ASV komēdijseriāls. 

9.10 	 Īpašo uzdevumu vienība 
„Hawaii 5-0” 2. Seriāls. 

10.05 	Zibsnis 2. Seriāls. 
11.10 	Televeikala skatlogs. 
11.25 	Draugi un mīļākie 2.  

ASV seriāls. 
12.30 	Kā es satiku jūsu māti 8. 

ASV komēdijseriāls. 
13.25 	Zvaigžņu kari: 

dumpinieki.                
Animācijas seriāls. 

13.55 	Kungfu panda 2.                 
ASV animācijas seriāls. 

14.15 	Simpsoni 25.               
Animācijas seriāls. 

15.25 	Otrā iespēja. ASV seriāls. 
16.25 	Viesnīca „Eleon”. 

Krievijas un Ukrainas 
seriāls. 

16.55 	Īpašo uzdevumu 
vienība „Hawaii 5-0” 2.                      
ASV seriāls. 

17.55 	Būve.                              
Krievijas komēdijseriāls. 

19.00 	TV3 ziņas. 
19.35 	Bez tabu. 
20.20 	Viesnīca „Eleon”. 

Krievijas un Ukrainas 
seriāls. 

21.00 	Ekstrasensu cīņas 17. 
Realitātes šovs. 

22.05 	Iemāci sievai stūrēt! 
Krievijas realitātes šovs. 

23.10 	Karaliskie grēki. Seriāls. 
0.10 	 24 stundas: dzīvo citu 

dienu. ASV seriāls. 
1.05 	 Otrā iespēja. ASV seriāls. 
1.55 	 UgunsGrēks. Seriāls. 
3.35 	 TV3 ziņas.* 
4.05 	 Bez tabu.* 

TV programma10

5.00 	 TV6 nakts mūzika. 
7.40 	 Elementāri, Vatson! 4.                                          

ASV detektīvseriāls. 
8.30 	 Elementāri, Vatson! 5.                                            

ASV seriāls. 
9.25 	 Interni 2. Krievijas seriāls. 
10.25 	Nāvējošais loms. Realitātes šovs. 
11.30 	Comedy Club. Krievijas humora raidījums. 
12.30 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
13.30 	Elementāri, Vatson! 5. ASV seriāls. 
15.25 	Interni 2. Krievijas seriāls. 
16.55 	Simpsoni 2. Animācijas seriāls. 
17.50 	Makgaivers 3. ASV seriāls. 
19.10 	KHL 2017./2018.                                                    

Rīgas Dinamo – Kazaņas Ak Bars. 
22.00 	Mežonīgā kārts. ASV krimināldrāma. 
23.45 	Amerikāņu šausmu stāsts 5. ASV seriāls. 
2.10 	 TV6 nakts mūzika.

Ceturtdiena, 4. janvāris
19.00 Sveicināti Viduskurzemē! 
(Atk. 5. janvārī 2.00, 10.00.)
Otrdiena, 9. janvāris
19.00 Kuldīgas novada vēstis.  
(Atk. 10. janvārī 2.00, 10.00.)

Trešdiena, 10. janvāris
19.30 Skrundas novada 
2017. gada notikumu apskats. 
(Atk. 11. janvārī 2.30, 10.30.)
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„Situācija ar šo ēku ir sarežģīta. Ir skaidrs, ka māja ir celta 
bankas vajadzībām, te īsti labi nejustos neviena cita ies-
tāde vai bizness,” tā par bijušo SEB bankas atrašanās vie-
tu – 30. gadu sākumā celto Latvijas bankas ēku Dzirnavu 
ielā – saka ēkas īpašnieka, lietuviešu uzņēmuma SIA Gene 
Investments pārstāvis Minvids Ziks (Minvydas Zykas).

„Mums, protams, ļoti gribētos, lai 
māja būtu apdzīvota, bet pagaidām 
konkrētu piedāvājumu nav. Kamēr 
ēka stāv tukša, katrs mēnesis īpaš-
niekiem nes zaudējumus. Ēka ir 
liela. Atrast nomnieku, kuru apmie-
rinātu šī brīža telpu izvietojums, ne-
būs viegli, sevišķi tik nelielā pilsētā 
kā Kuldīga. Te nav liela biznesa, un 
diezin vai atradīsies uzņēmums, kam 
vajadzīgas tik plašas telpas. Ēkas 
īpašnieks ir apsvēris iespēju šo ēku 
pārdot. Viss, protams, atkarīgs no ce-
nas, bet šis variants tiek apspriests,” 
saka M.Ziks.

Māju uzņēmums iegādājās 2007. ga-
dā kopā ar citiem SEB bankas īpašu-
miem Baltijā – kā vienotu portfeli. 
„Tika nopirkts ļoti daudz ēku Baltijā, 
bet tas bija cits īpašnieks. Pirms diviem 

gadiem šo portfeli pārpirka citi – taga-
dējie īpašnieki,” viņš atklāj un uzsver, 
ka ēka ir labi uzturēta, pagājušajā gadā 
atjaunota fasāde. Tieši tāda pati māja 
uzņēmumam piederot Jēkabpilī.

Pamatīgākā Latvijas laika 
ēka

Izdevumā Kuldīga. Arhitektūra un 
pilsētbūvniecība par ēku teikts, ka 
Kuldīgā jau 20. gadsimta 20. gados 
Valsts banka atvērusi savu filiāli, 
bet 1930. gadā pēc arhitekta Indriķa 
Blankenburga projekta tika uzcelta 
jaunā Kuldīgas nodaļas ēka Dzirnavu 
ielā 5. Pēc viņa projekta tika uzceltas 
bankas Alūksnē, Jēkabpilī un Cē-
sīs. Arhitekta radošajam rokrakstam 
raksturīga vēsturisko formu valodas 
laikmetīga interpretācija. Kuldīgas 

bankas frontonā attēlots kādreizējais 
pilsētas ģerbonis ar divām zivīm.

Savukārt mākslas vēsturniece Alise 
Volanska rakstījusi: „Ēkai raksturīgs 
I.Blankenburga rokraksts – funkcio-
nālisms apvienots ar neoklasicisma 
simetriju, monumentalitāti.”

Būs jāsaskaņo
Bankas ēka atrodas pilsētbūvnie-

cības pieminekļa – Kuldīgas vec-
pilsētas – zonā, taču pati nav Valsts 
kultūras pieminekļu sarakstā un nav 
aizsargājama. Ja īpašnieks to vēlētos 
pārbūvēt, darbi būtu jāsaskaņo gan ar 
Valsts kultūras pieminekļu aizsardzī-
bas inspekciju (VKPAI), gan Kuldī-
gas būvvaldi. 

VKPAI Kurzemes reģionālās no-
daļas vadītāja Elīna Orna skaidro: 
„Mūsu inspekciju šādā gadījumā 
interesēs, lai nemainītos ēkas ārē-
jais veidols. Tas, ko īpašnieks darītu 
iekšpusē, uz mums neattiektos. Var-
būt būvvalde to varētu ietekmēt, taču 
ēka nav kultūras piemineklis.”

Iveta Grīniņa 
Aivara Vētrāja foto

Skaista, liela, labi uzturēta. 
Kas tālāk? 

Ēkai Dzirnavu ielā 
pagājušajā vasarā 
nokrāsota fasāde. Tieši 
šādas ēkas pagājušā 
gadsimta 30. gados tika 
uzceltas arī Alūksnē, 
Jēkabpilī un Cēsīs. 

 Centrālā bankas zāle, kurā saglabājusies visa senā godība.

Aiz paneļiem otrajā pusē ir iebūvēti skapīši ar 
bīdāmām durvīm. Mūsdienās acīmredzot tie vairs 
netika izmantoti.

Sienu paneļi ir tik kvalitatīvi uzbūvēti, ka laika zobs tos neskar. 

Ieejas durvis – tikpat reprezentablas, cik pati banka. Kuldīdz-
nieki atceras laikus, kad, ieejot bankā, viņus laipni sveicināja 
sirms kungs. 

Seifs, visticamāk, 
izgatavots Vācijā.

Naudas krātuves seifs. 
Krātuve ar restēm 

priekšā un 10 cm bie-
zām durvīm atradās 

2. stāvā aiz kasēm. 

Viens no seifiem, kas 
te droši vien stāv no 
ēkas pirmsākumiem. 
Tas ir tik smags, ka 
to izkustināt būtu ļoti 
grūti. 

Sagla-
bājušās 
bīdāmo 
skapīšu 
slēdze-

nes.

Pagrabā kādreiz esot bijis pārvaldnieka dzīvoklis. No tiem 
laikiem te saglabājusies plīts.
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trešdienas viesis

sports

florbols

sports

„Jaunajā gadā gan beidzot sāk-
šu vairāk kustēties,” tā ne viens 
vien nosolās, sēžot pie bagātīgi 
klātā svētku galda. 

Fizioterapeite Vineta Baukše 
mudina sākt kaut vai ar mazumi-
ņu – pusstundas pastaigu dienā.

„Ja cilvēks vispār neko fizisku 
nav darījis, var sākt ar 20–30 mi-
nūšu pastaigu dienā, ejot normālā 
gaitā, bez aizdusas. Ja ejat ar kādu 
kopā, tad slodzei jābūt tādai, lai 
var normāli sarunāties. Pastaigas 
biežums un ilgums pamazām jā-
palielina. Sākam ar 30 minūtēm 
ik pārdienas, pēc tam jau ejam 
staigāt katru dienu un palielinām 
ilgumu līdz stundai. 

Zinātnieki pierādījuši, ka pastai-

ga stundu dienā samazina ģenē-
tiski noteikto aptaukošanos par 
50%. Tauku šūnas iesaistās viel-
maiņā pēc tam, kad noieta pus-
stunda, patērēto enerģiju palielina 
arī reljefs un citi faktori,” skaidro 
V.Baukše. Šobrīd pasaulē biznesa 
pusdienu vietā aizvien biežāk tie-
kot izvēlēta pastaiga, kuras laikā 
tiek risināti darba jautājumi, pie-
bilst fizioterapeite. 

Kustības jāplāno atkarībā no 
mērķa, kādu vēlas sasniegt, – vai 
tas ir sirds un asinsvadu treniņš, 
vai svara samazināšana. Fiziote-
rapeite iesaka izmantot mūsdienī-
gās elektroniskās ierīces, kas ļauj 
kontrolēt pulsu, nostaigāto soļu 
skaitu un sadedzināto kaloriju 

daudzumu. 
Mērena, regulāra, sabalansēta 

fiziskā slodze organismam dod 
ļoti daudz ieguvumu: uzlabojas 
sirdsdarbība un asinsrite, orga-
nisms tiek labāk apgādāts ar skā-
bekli, uzlabojas plaušu darbība, 
atmiņa, paaugstinās intelektuālais 
potenciāls, tiek stimulēta organis-
ma spēja labāk pārstrādāt ogļhid-
rātus un taukus, tiek regulēta viel-
maiņa. Kā vislielāko ieguvumu 
speciāliste min slodzes atkarību – 
ar laiku cilvēks pierod pie laimes 
hormoniem, kas izdalās fizisku 
nodarbību laikā, un kustēšanās 
kļūst par nepieciešamību.  

Iveta Grīniņa 

Tuvojas ikgadējā sportistu godināša-
na; kādi pagājušogad bijuši rezultāti?

Audzēkņiem un pieaugušajiem tiešām 
bijuši veiksmīgi starti valsts čempionātos, 
starptautiskās sacensībās, arī Latvijas Jau-
natnes vasaras olimpiādē. Labākos jaunos 
sportistus, kuri ir ap 150, sumināsim mē-
neša beigās. Pirms tam, 12. janvārī, 19.00 
Kuldīgas kultūras centrā paldies par pada-
rīto sacīsim 111 pieaugušajiem. Salīdzi-
not rezultātus, var redzēt, ka sportistiem 
veicies labāk nekā 2016.  gadā. Pirmo 
gadu pieaugušo kārtā sveiksim pludmales 
volejbolistu Kristapu Šmitu, apbalvosim 
arī pludmales volejbolistu Jāni Šmēdiņu 
(9. vieta pasaules čempionātā, 2. – Eiro-
pas čempionātā – aut.). Prieks, ka elites 
grupā par Latvijas čempionu riteņbrauk-
šanā kļuva Krists Neilands, bet bronzas 
godalgu izcīnīja vēl viens kuldīdznieks 
Viesturs Lukševics. Krists gadu brauc ar 
čempiona kreklu, arī starptautiskajās sa-
censībās. Turēsim īkšķus, lai viņam izdo-
das sevi pierādīt arī šogad, gūt vēl labākus 
rezultātus, kas dotu iespēju iekļūt augstā-
kajā līmenī. Par valsts čempioni šahā arī 
kļuva kuldīdzniece Linda Krūmiņa, bet 
uz goda pjedestāla trešā pakāpiena bija 
vēl viena novadniece Nellija Maklakova. 
Neviltots prieks ir par Kuldīgas sieviešu 
novusa komandu, kas divdesmit vienību 
konkurencē kļuva par Latvijas čempioni 
virslīgā. Valsts čempions stenda šaušanā 
ir Valdis Kalējs. Uzvarēt valsts čempionā-
tā nemaz nav viegli, tur ir spēcīga konku-

rence.
Virslīgā komandu sporta veidos Kuldīga 

nestartē, jo ir vajadzīgs diezgan daudz nau-
das, jābūt milzīgam pašvaldības un spon-
soru atbalstam. Augstākajā līgā spēlē pro-
fesionāli sportisti, kuriem jāmaksā arī alga. 

Bet mums ir daudz amatieru, kas sevi 
ir pierādījuši. Piemēram, telpu futbolā 
pirmajā līgā komanda Nikers – valstī no-
vērtēta vienība. Viņi ir pamanīti, un par 
viņiem runā. Spēcīgi ir spēkavīri Jānis 

Šleckus un Edgars Andersons, kuri nu ie-
gājuši starptautiskā apritē. Pauerliftingā 
spēcīgi vīri ir Edgars Peterlevics, Mareks 
Leitis u.c. Vēl labus rezultātus guvuši au-
tosportisti, mūsu veterāni. 

Šogad pasākums notiks pēc ierastā sce-
nārija. Uz sarīkojumu aicināts ikviens 
sportists un atbalstītājs. Taču nākamgad 
domājam par jaunu formātu, dažādām no-
minācijām tiks izvirzīti vairāki pretendenti. 

Varam lepoties ar divām jaunām 
sporta bāzēm. 

Tā ir. Pateicoties biedrībai Es par fut-
bolu, izdevās īstenot projektu – Antona 

Grundmaņa stadionā izveidot futbola lau-
kumu ar mākslīgo segumu. Nu laukumam 
apkārt ir ierīkots žogs un sakārtots apgais-
mojums. 

Pavisam nesen pēc vairāku gadu būvnie-
cības atklāts finansiāli vērienīgākais pro-
jekts – peldbaseins. Tā atvēršana bija iece-
rēta agrāk. Manuprāt, labāk, lai darbi tiek 
veikti lēnām un kvalitatīvi, nevis steigā. Nu 
sapnis ir piepildīts. Saka, būs dārgi uzturēt. 
Jā, dārgi, bet, ja gribam šeit radīt labvēlī-
gu vidi ģimenēm ar bērniem, ir vajadzīgas 
pašvaldības dotācijas. Šobrīd par baseinu 
interese ir liela. Cik tas būs pieprasīts vēlāk, 
pāragri spriest, kādu laiciņu jāpastrādā. 

Vai ir kāda iecere, kuru neizdevās īs-
tenot?

Jā, ģērbtuves Antona Grundmaņa sta-
dionā. Tās ir kritiskā stāvoklī. Domāju, ka 
šogad tās izremontēsim. 

Vai ir notikušas kādas pārmaiņas? 
Ir izmaiņas sporta skolas darbinieku sastā-

vā, man ir vietnieks Ivo Solomahins, kura 
pārziņā ir pieaugušo sports un baseina pār-
raudzība. Vēl darbu pēc augstskolas sākusi 
jauna vieglatlētikas trenere Zane Anderso-
ne. 

Pozitīvi, ka izdevās īstenot divus jaunus 
pasākumus. Pirmā bija nakts četrcīņa. Jā-
atvainojas apkārtējiem iedzīvotājiem, jo 
spēles ievilkās līdz vēlai nakts stundai. 
Tagad zinām un varam izrēķināt, cik ilgs 
laiks nepieciešams. Pirmo reizi bija arī 
nakts riteņbraukšanas sacensības. Abi jau-
numi patika gan dalībniekiem, gan skatī-

tājiem. Tāpat kā citus gadus arī šogad būs 
novada čempionāti. 

Vēl viens jaunums – aktīvi esam sākuši 
darboties sociālajos tīklos, piemēram, feis-
bukā. 

Cik sporta bāžu tagad ir sporta skolas 
pārziņā?

Halle Piltenes ielā, zāle, klubs un stadi-
ons Virkas ielā, sporta komplekss Kalna 
ielā un vieglatlētikas manēža. Ir arī die-
nesta viesnīcas: Virkas un Kalna ielā. Ik-
dienā tur dzīvo Kuldīgas Tehnoloģiju un 
tūrisma tehnikuma audzēkņi, bērni, kas 
dzīvo pagastos vai blakus novados. 

Vai nebaida konkurence? Daudz spor-
ta bāžu ir arī kaimiņu novados. 

Apkārtējie olimpiskie centri vairāk orien-
tēti uz lielajiem sportistiem, profesionā-
lajām komandām, mēs savukārt – uz jau-
natni. Pie mums regulāri trenējas un dzīvo 
viesnīcās sportisti no tuvākām un tālākām 
vietām. Nupat treniņnometni šeit aizvadī-
ja Viktora Lāča sporta skola, bija jaunieši 
no Jelgavas, Balviem, prasmes apguva arī 
jauniešu volejbola izlase. Augustā būs lie-
la starptautiska nometne paukotājiem, un 
šurp solās atbraukt ap 120 dalībnieku. Ir arī 
interese no Baltkrievijas sportistiem. 

Vai sporta skolai audzēkņu pietiek? 
Bērni kļūst mazāk kustīgi.

Sporta skola piedāvā trenēties devi-
ņos sporta veidos: basketbolā, volejbolā, 
vieglatlētikā, futbolā, dambretē, šahā, gal-
da tenisā, florbolā, riteņbraukšanā. Valstī 
vērojams, ka bērnu skaits sporta skolās 

Veiksmīgāki jaunie
Latvijas meistarsacīkstēs cīņu turpina Kuldīgas florbolisti. 

1. līgā izbraukumā Kuldīga/KNSS ar 4:10 zaudēja komandai 
Irlava/Avant. U-14 grupā Kuldīgas NSS ar 2:4 piekāpās Val-
mieras florbolistiem. U-13 grupā Kuldīgas NSS ar 9:5 apspē-
lēja vienaudžus no Valmieras. 

Par izciliem sasniegumiem sportā prēmiju saņems septiņi 
Kuldīgas novada sportisti un sieviešu novusa komanda.

Tā decembra sēdē lēma Kuldīgas novada domes deputāti, 
balstoties uz nolikumu Naudas balva par izciliem sasniegu-
miem sportā.
Balvu saņems:
 pludmales volejbolists Jānis 
Šmēdiņš – 800 eiro (2. vieta 
Eiropas čempionātā, ir FIVB 
pasaules rangā), 
 pludmales volejbolists Kristaps 
Šmits – 600 eiro (3. vieta pasaules 
čempionātā pludmales volejbolā 
U-21, U-19 grupā),
 novusa klubs Kuldīga – 
500 eiro (1. vieta Latvijas komandu 
čempionātā sievietēm),
 šahiste Tamāra Vilerte – 200 eiro 
(2. vieta pasaules senioru komandu 

čempionātā),
 riteņbraucējs Krists Neilands – 
100 eiro (Latvijas čempions grupas 
braucienā),
 šāvējs Valdis Kalējs – 100 eiro 
(Latvijas čempions stenda 
šaušanā), 
 riteņbraucējs Mārcis Kalniņš – 
100 eiro (Latvijas čempions 
individuālajā braucienā U-23 grupā),
 šahiste Linda Krūmiņa – 50 eiro 
(Latvijas čempione).

Otrajos Ziemassvētkos Kuldīgas 
šaha klubā norisinājās pirmo 
treneru Alberta Grandberga un 
Jāņa Vilerta piemiņas turnīrs, kurā 
spēlēt bija ieradies kupls dalībnieku 
pulks. 

Pārliecinoši turnīru aizvadīja galve-
nais favorīts Ivars Bērziņš no Liepājas, 
kurš uzvarot pirmajās sešas partijās, 
bet atlikušajās divās nospēlējot ne-
izšķirti, kļuva par turnīra uzvarētāju. 
Otro vietu turnīrā izcīnīja Rīgas šaha 
skolas audzēknis Atis Frīdenšteins-
Brīdiņš. Viņam medaļa un balva par 
1.  vietu jauniešu konkurencē. Treša-
jā vietā turnīrā kuldīdznieks, treneris 
Viktors Šteinbergs. Viņam medaļa un 
balva kā labākajam senioram (60+). 
Ceturtā vieta turnīrā un medaļa par 
2. vietu vīriešiem Vjačeslavam Verņu-
kam no Ventspils, bet piektā vieta tur-
nīrā un 3.  vieta vīriešiem vēl vienam 
kuldīdzniekam Renāram Megnim. La-
bākās sievietes medaļa un balva tika 
Nellijai Maklakovai (Kuldīga/Rīga), 
turnīra kopvērtējumā viņai 10.  vieta. 
Labākās jaunietes medaļa un balva 
Kuldīgas novada sporta skolas audzēk-

FLORBOLS:
 10.I 17.30 hallē (Piltenes ielā 25) – Latvijas 
meistarsacīkstes U-14 grupai. 
 13.I 18.00 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 
1. līgā: Kuldīga/KNSS – FBK SĀC. 
 17.I 17.30 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 
U-13 grupai. 
 27.I 18.00 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 
1. līgā: Kuldīga/KNSS – RSU/Babīte. 
28.I 15.00 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 1. līgā: 
Kuldīga/KNSS – Lielvārde/Fans.
31.I 17.30 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 
U-13 grupai. 

TELPU FUTBOLS:
 13.I 10.00 hallē – Kurzemes čempionāts U-10 
grupai. 
 14.I 14.00 hallē – 1. līgas spēle: Nikers – RSU/
Dobele. 
 16.I 20.00 hallē – spēle Kurzemes līgā: Nikers – 
Ventspils augstskola. 
 18.I 19.00 hallē – Kurzemes čempionāts U-16 
grupai: Kuldīga – Bandava/Priekule. 
 20.I 19.00 hallē – Kurzemes čempionāts U-16 
grupai: Kuldīga – Saldus.
 27.I 11.00 hallē – Kurzemes ziemas tūre U-8 grupai. 
 27.I 14.30 hallē – Kurzemes čempionāts U-14 grupai. 

 28.I 19.00 hallē – 1. līgas spēle: Nikers – UPTK.
 30.I 20.00 hallē – Kurzemes līga: Nikers – 
Bandava/Priekule. 

VIEGLATLĒTIKA:
 13.I 12.00 manēžā (Dzirnavu ielā 13) – 
„Sportland” kauss.
 20.I 18.00 manēžā – Katrīnas kauss. 
 26.I 12.00 manēžā – atlases sacensības U-14 
grupai. 

VOLEJBOLS:
 21.I 13.00 hallē – Latvijas čempionāta spēle 

vīriešiem Nacionālās līgas 2. divīzijā: Kuldīga – 
Talsi.

SPORTA SPĒLES:
 30.I 10.00 hallē un Vārmes pamatskolā – 
Kuldīgas novada sacensības tautas bumbā. 

PASĀKUMS: 
 12.I 19.00 kultūras centrā (Raiņa ielā 21) – 
Sporta laureāts 2017. 
 26.I 18.00 kultūras centrā – Jaunatnes sporta 
laureāts 2017. 

„Varu darīt to, kas man visvairāk patīk”
Aizvadītais gads Kuldīgas novada sporta 
skolai bijis veiksmīgs – audzēkņi guvuši 
labus panākumus dažādās sacensībās, 
atklāts gan mākslīgā seguma futbola 
laukums Antona Grundmaņa stadionā, 
gan peldbaseins Kalna ielā. Vecā gada 
izskaņā un jaunā sākumā Kurzemnieka 
viesis ir šīs izglītības iestādes vadītājs 
AGRIS KIMBORS.

„Jā, aizvadītais gads mums bija ļoti 
darbīgs, un esam tikuši pie jaunām sporta 
bāzēm,” sarunu iesākot, saka sporta 
skolas direktors. Viņš šajā amatā ir kopš 
2010. gada. 

pieaug. Arī mums pērn 1. septembrī bija 
par 100 audzēkņiem vairāk. Kopskaitā 
viņu ir 734, no tiem Skrundā pie trīs tre-
neriem nodarbībās volejbolā strādā 111.

Vai domājat arī par peldēšanas treni-
ņiem? 

Mums novadā nav peldēšanas tradīciju, 
bet doma par trenera piesaisti ir. Mēģinā-
sim uzrunāt kādu jauno speciālistu, kurš 
beigs Latvijas Sporta pedagoģijas akadē-
miju. Varbūt sākotnēji tā nebūs kā profe-
sionālās ievirzes programma, bet gan inte-
rešu izglītības programma peldēšanā. Šis 
mums šobrīd ir tiešām aktuāls jautājums. 

Kādi vēl ir plāni šim gadam? 
Viens no lielajiem sapņiem, kas vēl va-

jadzīgs Kuldīgai, ir stadions. Ceram, ka 
Kuldīgas Centra vidusskolai izdosies pro-
jekts par tā izveidi. Līdz šim ne reizi vien 
esam domājuši par Antona Grundmaņa 
stadiona rekonstrukciju, bet izmaksas ir 
ļoti dārgas. Mācību iestādēm to izmantot 
ir patālu, bet Centra vidusskola ir teju pil-
sētas centrā. Tāpēc ļoti ceram, ka šogad 
būs gatavs un akceptēts projekts. Būvnie-
cība varētu sākties 2019. gadā.

Reiz minēji, ka esat teju vienīgā spor-
ta skola valstī, kura nodarbojas arī ar 
pieaugušo sportu. Kā tad ir citviet? 

Lielākoties sporta pārvaldes ir nodalī-
tas atsevišķi. Tādu modeli, pēc kura mēs 
strādājam, vairākas pilsētas grib ieviest. 
Mums šķiet, ka būt visiem vienā vietā ir 
vispareizākais variants. Piemēram, rīko-
jot sacensības pieaugušajiem, ir pieejami 
tehniskie darbinieki, treneri var palīdzēt 
tiesāt, ir viens kolektīvs, līdz ar to visu 

vieglāk noorganizēt un koordinēt.
Kāda ir jūsu skolas sadarbība ar pa-

gastu sporta dzīves organizatoriem? 
Laba, lai gan situācija ir dažāda: kur 

darbīgs sporta organizators, tur arī sporta 
dzīve ir aktīva. Piemēram, Turlavas, Ēdo-
les, Vārmes pagastā. Arī pārējie cenšas. 
Prieks, ka apritē atgriezušies Gudenieki 
un Renda. Kopš novada pašvaldības re-
organizācijas arī sporta jomā ir kāds jau-
nums – šogad dalība novada čempionātos 
un sporta spēlēs būs bez maksas. 

Inta Jansone

„Reizēm ir brīdis, kad uz darbu risināt grūtāku jautājumu eju ar smagāku sirdi. Taču sports ir mans dzīves aicinājums, 
un man paveicies, ka varu darīt to, kas visvairāk patīk,” saka Kuldīgas novada sporta skolas direktors Agris Kimbors.  

Kopējais darbinieku 
skaits Kuldīgas novada 
sporta skolā ir 77, no tiem 
29 ir pedagogi, pārējie – 
tehniskie darbinieki. 

Sporta skolā šobrīd 
mācās 734 audzēkņi, no 
tiem Skrundā pie trīs 
treneriem nodarbībās 
volejbolā strādā 111.

 Sporta kalendārs janvārim
No 3. līdz 9. janvārim

 3.I 17.30 hallē (Piltenes ielā 25) – Latvijas 
meistarsacīkstes FLORBOLĀ U-13 grupai. 
 4.I 18.00 hallē – Kurzemes čempionāts TELPU 
FUTBOLĀ U-14 grupai. 
 4.I 19.00 hallē – Kurzemes čempionāts TELPU 
FUTBOLĀ U-16 grupai: Kuldīga – Saldus. 
 6.I 10.00 hallē – Latvijas meistarsacīkstes 
FLORBOLĀ U-12 grupai. 
 7.I 14.00 hallē – Latvijas čempionāts 
VOLEJBOLĀ vīriešiem Nacionālās līgas 
2. divīzijā: Kuldīgas NSS – Rēzeknes novads. 

 Sporta kalendārs 

kustības veselībai

Kaut vai pusstundu dienā

Kad ikdienas kustības 
kļuvušas par iera-
dumu, lai uzturētu 
sevi labā formā, 
fizioterapeite Vineta 
Baukše rosina spert 
nākamo soli –  pa-
staigām pievienot 
spēka treniņu divreiz 
nedēļā un lokanības 
vingrinājumus. Slodze 
jāvērtē, ņemot vērā 
vecumu un veselības 
stāvokli. 

šahs

Godinot pirmos trenerus

nei Nellijai Jēkabsonei.
Šoreiz dalībnieki bija ieradušies no Lie-

pājas, Rīgas, Ventspils, Olaines un Sabiles.
Inta Jansone

Labus rezultātus pirmo treneru piemiņas turnīrā guva arī kuldīdznieki: pirmajā rindā Nellija Jēkab-
sone, otrajā no kreisās Viktors Šteinbergs, Nellija Maklakova un Renārs Megnis.

Gunāra Gertnera arhīva foto

Labākajiem piešķirs prēmijas

Aivara Vētrāja foto

atbalsts

Mūsējiem vislabākie – Poriņa un Šuvalovs
Kuldīgas novada atklātajā galda tenisa čempionātā absolūtajā 

vērtējumā 1. vietā Reinis Kasparāns (Salaspils), otrais – mājinieks 
Ivars Šuvalovs, trešais – Eduards Spāģis (Liepāja). Sievietēm uz-
varēja Viktorija Poriņa (Kuldīgas novada sporta skola), aiz sevis 
atstājot Saniju Kibelko (Liepāja) un Lauru Indrikovu (Tukums). 
Kuldīgas novadā  par labākajiem kļuva I.Šuvalovs,  Normunds 
Dvarons un Markuss Sīlis. 23. decembrī sacīkstes pulcēja dalīb-
niekus no Rīgas, Salaspils, Tukuma, Liepājas, Skrundas un Kul-
dīgas.

galda teniss
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Informāciju par pasākumiem sūtiet līdz pirmdienas 11.00 e-pastā: aiga.blumberga@kurzemnieks.lv! Par notikumiem draudzēs informējiet e-pastā: dina.porina@kurzemnieks.lv!

mūzikas konkurss

baznīcās

kino

Kuldīgas kinozālē /3.–10. janvāris/

3.I 16.00, 4.I 18.00 Ferdinands 
(animācijas filma, ASV, stunda 
46  min). Stāsts par labsirdīgāko 
vērsi Spānijā, kas negrib badīties 
ar sugas brāļiem, taču tieši viņš 
izvēlēts vēršu cīņām.
3.I 18.00, 4.I 20.00 Džumandži: 
laipni lūgti džungļos (komēdija, 
ASV, divas stundas). Četri vidus-
skolēni atrod vecu spēļu konsoli ar neredzētu videospēli – džumandži. 
Tā ir cīņa par izdzīvošanu.
3.I 20.00 Brīnums (drāma, ASV, stunda 53 min). Desmitgadīgais Au-
gusts Pulmens piedzima ar sejas defektu, nu viņš pirmoreiz dosies uz 
skolu. Kā viņu pieņems vienaudži?
6., 7.I 14.00, 9.I 17.30, 10.I 16.00 Koko noslēpums (animācijas filma, 
ASV, stunda 59 min). Migela ģimenē mūzika tiek uzskatīta par lāstu. 
Negaidīti viņš atklāj, ka starp viņu un viņa iemīļotāko dziedātāju Ernes-
to de la Krusu, kurš jau ir miris, eksistē savāda saikne.
6.I 16.30, 7.I 19.00, 9.I 20.00, 10.I 18.00 Maģiskais kimono (komēdija, 
Latvija, rež. Māris Martinsons, 12+, stunda 40 min). Japāniete Keiko 
piekrīt palīdzēt Latvijā kādam vietējam uzņēmējam atvērt japāņu res-
torānu. Viņa tiek iesaistīta ēdienu gatavošanas šovā, kur satiek šefpa-
vāru, grupu Prāta vētra un daudzus citus latviešus.
6.I 18.30, 7.I 16.30, 10.I 20.00 Izklaides karalis (drāma, ASV, 12+, 
divas stundas 19 min). Finiass Teilors Bārnums izveido aizraujošu 
koncertprogrammu, kas kļūst par sensāciju un liek pamatus mūsdienās 
zināmajam šovbiznesam. Filmas pamatā ir reāli notikumi.

1. Kādu instrumentu grupas 
solists Māris Sloka spēlēja 
mūzikas vidusskolā?
a) Trompeti
b) Saksofonu
c) Mežragu

Liepājā
Lielajā dzintarā 6.I 19.00 operetes Jaungada koncerts 
In Blue.
8.I 17.00 izstādes Pierakstītā skaņa atklāšana – Rie-
tumu mūzikas notācija no viduslaikiem līdz mūsdie-
nām.
Latviešu biedrības namā no 4.I liepājnieka Agra 
Dzelmes fotoizstāde Trauksmainais cerību un neziņas 
laiks. 19.I 17.00 tikšanās ar autoru, pēc tam filmas 
Vēsture aiz kadra pirmizrāde.
Muzejā līdz 14.I mākslinieka, dizainera Madara Marku-
sa-Narvila interaktīvā izstāde Mans pilsētas portrets. 

KULDĪGAS 
NOVADĀ

Ēdolē                                                  
Ēdolē
Kultūras namā 6.I 19.00 Zvaigznes 
dienas sadancošanās. Piedalās 
vietējie kolektīvi Mudurs un Sprigulis, 
c iemiņ i  no Ventsp i ls  novada, 
Snēpeles un Pāvilostas.

Kurmālē                                          
Priedaines bibliotēkā
3., 5.I 14.00 radošas nodarbības 
bērniem.

Kuldīgas Sv. Annas baznīcā 6.I 17.00 garīgās mūzikas koncertā 
Ziemassvētki cauri gadsimtiem uzstāsies liriskais soprāns Endija Rez-
gale, Vidzemes kamerorķestra vijolniece Līva Tomiņa, ērģelniece Jana 
Zariņa no Sanktpēterburgas un flautiste Elza Bleikša no Minhenes 
Jauniešu filharmonijas orķestra.
Kuldīgas Sv. Katrīnas draudzē 6.I 18.00 Zvaigznes diena, 7.I 13.00 
un 14.00 Kunga kristību diena.
Kuldīgas Sv. Dievmātes patvēruma pareizticīgo baznīcā 6.I 16.00, 
7.I 9.00 Kristus piedzimšanas svētki.
Alsungas Sv. Miķeļa baznīcā 6.I 11.00 Zvaigznes diena, tiks svētīts 
krīts, vīraks, zelts un sudrabs, 7.I 11.00 Kunga kristīšanas svētki.

61. kārta
Šis tornis atrodas viduslaiku pilsētā. Uzbūvēts 14. gs. sākumā, tas 

nostiprināja pilsētas sienu dienvidrietumu stūrī. Pilnībā pārbūvēts 
1540. gadā, pievienojot konusveida jumtu, kas 17. gs. nodedzināts. 
Tornis redzējis vairākus papildinājumus – Renesanses laikā tas pa-
plašināts līdz diviem stāviem. 19. gs. pievienoti vēl četri stāvi. 1937. 
gadā daļēji tika nodedzināts, bet atjaunots 50. gados. Tas ir viens no 
retajiem bijušās pilsētas sienu elementiem, kas saglabājies.

Turlavā                                              
Kultūras namā 13.I 19.00 koncerts-
konkurss Nāc un dziedi Turlavā, 
dziesmas no kinofilmām un izrā-
dēm. Pieteikties pa tālr. 28614939 
va i  e - pas tā:  zandaspu lg i te@
inbox.lv.

Vārmē                                            
Sporta hallē 13.I 13.00 senioru 
balle Ko nesīs jaunais gads ar 
Ventspils muzikantu Māri Lemberu. 
Aicināti arī draugi no citiem pagas-
tiem. Pieteikties līdz 11.I pa tālr. 
28742355 (Skaidrītei) vai 27884937 
(Kristīnei).

SKRUNDAS 
NOVADĀ

Skrundā                                            
Bibliotēkā 8.I 17.30 dāmu klubiņa 
nodarbība – rakstu zīmes kopā ar 
Kristīni Lieldaudzieti. Pieteikties pa 
tālr. 29427990.

Jaunmuižā                                        
Pamatskolas zālē 5.I 10.00 Antuļu bib-
liotēka aicina tikties ar portāla Fizmix.lv 
radošās komandas pārstāvjiem. Bērni 
varēs vērot fizikas eksperimentus.

Ielūdz grupa Klaidonis
Atbildi pareizi uz jautājumiem, un varbūt tieši tu 

saņemsi divas biļetes uz grupas Klaidonis koncer-
tu 19. janvārī 19.00 Talsu tautas namā.

2. Cik dziesmu savā 
radošajā darbībā 
Klaidonis sarakstījis?
a) Vairāk nekā 100
b) 40
c) 86

Atbildes līdz 8. janvāra 11.00 sūtiet e-pastā: aiga.blum-
berga@kurzemnieks.lv vai iemetiet redakcijas pastkas-
tītē 1905. gada ielā 19, Kuldīgā!

3. Kā sauc grupas jaunāko albumu?
a) Saullēkts
b) Mēness gaismā
c) Ar smaidu saulrietā

konkurss

Izmantojot divus attēlus un nelielu informāciju par kādu pasau-
les vietu vai objektu, mēģini atpazīt, kā to sauc! 

Kas tā par vietu pasaulē?

kurzemē

Dodoties uz EEZ valstīm
Eiropas Ekonomikas zonas 

(EEZ) valstīs, tostarp Latvi-
jā, obligātās civiltiesiskās 
transporta apdrošināšanas 
(OCTA) sistēma ir līdzīga, 
bet, dodoties uz valstīm, kas 
šajā zonā neietilpst, svarīgi 
ievērot būtisko, lai izvairītos 
no nepatikšanām.

Standarta OCTA polise ne-
darbojas Zaļās kartes sistēmas 
valstīs – vajadzīgs starptau-
tiskais apdrošināšanas līgums 
jeb Zaļā karte, ko var iegā-
dāties Latvijā, vai arī uz at-
tiecīgās valsts robežas jāpērk 
vietējā apdrošināšana. Līdzi 
jābūt izdrukātai OCTA po-
lisei. Dalība satiksmē ar ne-
apdrošinātu transportlīdzekli 
īpašniekam var radīt prāvus 
zaudējumus, jo viņu var sodīt 
ceļu policija un satiksmes ne-
gadījumā zaudējumi jāsedz no 
savas kabatas.

Fiksējot satiksmes negadī-
jumu un piesakot atlīdzību, 
jāievēro katras valsts tiesību 
normas. Ja negadījumu izrai-
sījis Latvijas iedzīvotājs, par 
to pēc iespējas ātrāk jāziņo 
savam apdrošinātājam. Ja 

Latvijā reģistrēts transportlī-
dzeklis cietis negadījumā, kas 
noticis kādā Zaļās kartes sistē-
mas dalībvalstī, un atbildīgs ir 
šajā valstī reģistrēts transport-
līdzeklis, OCTA pieteikums 
jāiesniedz vainīgās puses ap-
drošinātājam tajā valstī, kurā 
noticis negadījums.

Termiņš prasības pieteik-
šanai var būt ļoti īss. Ja pie-
teikums iesniegts jau pēc 
valstī noteiktā laika, trans-
portlīdzekļa īpašnieks atlīdzī-
bu nesaņems. Neskaidrību ga-
dījumā var doties uz attiecīgās 
valsts Zaļās kartes biroju. Tā 
kontakti norādīti kartes po-
lises otrajā pusē. Atlīdzības 
limits valstīs, kas nav EEZ, ir 
atšķirīgs.

ceļotājiem

Zaļā karte jāiegādājas, 
ja plānojat ar auto doties uz 
Albāniju, Baltkrieviju, Bosniju 
un Hercegovinu, Irānu, 
Izraēlu, Krieviju, Maķedoniju, 
Melnkalni, Maroku, Moldovu, 
Tunisiju, Turciju, Ukrainu, 
Azerbaidžānu vai arī šķērsot 
kādu no šīm valstīm.

pasākumi

Atbildes gaidām līdz 8. janvāra 11.00; tās sūtīt 
konkursam Pasaules pazinējs, Kurzemnieks, 
1905. gada ielā 19, Kuldīgā, LV-3301, vai e-pastā: 
redakcija@kurzemnieks.lv vai iemest redakcijas 
durvju pastkastē.

60. kārtas atbilde: Džuzepes Meacas jeb 
Sansiro futbola stadions Milānā, Itālijā.
Pareizi atbildējuši: Ausma Kreidere, Ingars 
Neimanis, Juris Lieknis.
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MODRA AUTOSKOLA rīko B, BE, C, CE 
kategorijas kursus Kuldīgā, Pētera ielā 5. 
Sākums 5. janvārī. Tālr. 23071223.

SALDUS AUTOSKOLA Kuldīgā B, BE, 
C, CE, 95.  koda kursus. Pasniedz Ēriks 
Griģis. Tālr. 29194359.

DRAUDZIŅ, līdz 10.  janvārim gaidīšu 
mūsu mājās. Gribu sveikt svētkos.

 Zinaīda. 

Siltinām mājas ar EKOVATI, granulām un 
termoputām. Tālr. 26748235.

pārdod

15sludinājumi. reklāma

vajadzīgi

Viss par reklāmu Kurzemniekā! Tālrunis 63324881.

atrasts

pērk

SIA Lāses AM par labām 
cenām iepērk GOVIS, 
BUĻĻUS, TELES (kaut-
svarā) un CŪKAS (dzīv-

svarā). Transports bez maksas. Ir piemaksas 
par nodoto lopu daudzumu. Tālr. 29353243, 
e-pasts: lases@inbox.lv.

līdzjūtībasdažādi

Kuldīgas novada pašvaldība, 
reģ. Nr. 90000035590, 

izsludina konkursu uz diviem vakantajiem 
SIA Kuldīgas slimnīca valdes locekļa amatiem

uz noteiktu laiku.
Prasības:
(atšķirīgās prasības katram valdes locekļa amatam)
• akadēmiskā augstākā vai otrā līmeņa profesionālā augstākā 
  izglītība:
	  medicīnā;
	  ekonomikā vai vadībzinībās;

(kopīgās prasības katram valdes locekļa amatam)
• vismaz trīs gadu pieredze vadošā amatā, kas nodrošina 
  kompetences un zināšanas, kuras nepieciešamas, lai profesionāli 
  pildītu valdes locekļa uzdevumus konkrētajā amatā;
• valsts valodas zināšanas normatīvajos aktos valsts valodas 
  lietošanas jomā noteiktajā apjomā;
• angļu valodas zināšanas tādā apjomā, kas ļauj lasīt un saprast 
  drukātu tekstu, sagatavot rakstisku tekstu, uzturēt dialogu, 
  orientējoties profesionālajā terminoloģijā; 
• nevainojama reputācija;
• persona neatbilst Publiskas personas kapitāla daļu un 
  kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 37. panta otrajā daļā 
  norādītajiem aizliegumiem.

Konkursa pretendentiem jāiesniedz:
• motivēta pieteikuma vēstule; 
• dzīves apraksts (CV) – norādot arī kontakttālruņa numuru; 
• augstāko izglītību apliecinošu dokumentu kopijas vienā 
  eksemplārā; 
• valsts valodas (ja izglītība nav iegūta valsts valodā) un svešvalodu 
  zināšanu apliecinoša/-u dokumenta/-u kopija/-as. 
Pretendentam ir tiesības iesniegt arī citus dokumentus, kurus viņš 
uzskata par svarīgiem.

Pieteikšanās termiņš 2018. gada 10. janvāra plkst. 15.00.
Dokumentus slēgtā aploksnē ar norādi: „SIA Kuldīgas slimnīca 
valdes locekļa amata konkursam” lūdzam iesniegt Kuldīgas 
novada pašvaldības apmeklētāju pieņemšanas un informēšanas 
centrā (Baznīcas ielā 1, Kuldīgā, LV-3301) vai elektroniskā 
veidā, kas parakstīts ar drošu elektronisko parakstu, e-pastā:                                  
dome@kuldiga.lv. Konkursa nolikums publicēts Kuldīgas novada 
pašvaldības tīmekļa vietnē www.kuldiga.lv.

Atbalsta Zemkopības ministrija un Lauku atbalsta dienests

Biedrība Darīsim paši! izsludina projektu pieteikumu konkursu
Biedrība Darīsim paši! izsludina atklāta konkursa projektu pieteikumu pieņemšanas 4. kārtu Lauku 
attīstības programmas 2014.–2020. gadam 19.2.pasākuma Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības 
virzītas vietējās attīstības stratēģiju ietvaros apstiprinātās sabiedrības virzītas vietējās attīstības 
stratēģijas īstenošanai. 

Termiņš, kad tiks 
uzsākta projektu 
iesniegumu pieņemšana

Projektu iesniegumu pieņemšana notiks no 05.02.2018. līdz 05.03.2018.  

Sludinājuma kopsumma

Projektu konkursa 4. kārtā pieejamais publiskais finansējums  ir 102 118,08 
eiro. 
Projektu iesniegumu pieņemšana notiks 1. rīcībā Atbalsts vietējās 
ekonomikas stiprināšanai.

4. kārtā tiek atbalstīti projekti, kuros paredzēta pamatlīdzekļu iegāde.
Projekti, kuros plānota būvniecība, netiks atbalstīti.

Projektu īstenošanas 
termiņš

Viens gads no Lauku atbalsta dienesta lēmuma pieņemšanas par projekta 
iesnieguma apstiprināšanu.

Projektu iesniegumu 
iesniegšanas veidi 
(izvēlas vienu 
iesniegšanas veidu)

Projekta iesniegumu var iesniegt Lauku atbalsta dienesta elektroniskās 
pieteikšanās sistēmā https://eps.lad.gov.lv/login vai elektroniska dokumenta 
veidā, parakstītu ar drošu elektronisko parakstu un apliecinātu ar laika 
zīmogu saskaņā ar Elektronisko dokumentu likumā noteikto kārtību, nosūtot 
uz Lauku atbalsta dienesta elektroniskā pasta adresi: lad@lad.gov.lv.
Projekta iesniegumu papīra formātā var iesniegt biedrībā Darīsim paši! 
Pilsētas laukumā 4, 3. stāvā, Kuldīgā, 2 eksemplāros un tā elektronisko 
kopiju, kas ierakstīta ārējā datu nesējā (ja to neiesniedz dienesta EPS vai 
elektroniska dokumenta veidā saskaņā ar Elektronisko dokumentu likumu).

Ar Kuldīgas, Skrundas un Alsungas novada sabiedrības virzītu vietējās attīstības stratēģiju 
(SVVA) un dokumentāciju, kas nepieciešama, lai iesniegtu projekta iesniegumu, var iepazīties: 
biedrības Darīsim paši! mājas lapā http://www.darisimpasi.lv/leader/vietejas-attistibas-strategija/; Lauku 
atbalsta dienesta mājas lapā http://www.lad.gov.lv/lv/atbalsta-veidi/projekti-un-investicijas/leader/
biedriba-darisim-pasi/.

Kontaktinformācija: koordinatore Ieva Birbele, tālr. 29463295, Pilsētas laukums 4, 3. stāvs, Kuldīga, 
e-pasts: darisim.pasi@gmail.com, mājas lapa: www.darisimpasi.lv.

CITROEN XSARA, 2000, TA 09.2018. 
Tālr. 29356019.

SĒJMAŠĪNU Nordsten, 3,5 m, labā darba 
kārtībā. Tālr. 28219226.

PIENA VADU Delaval 30 govīm, četri 
slaukšanas komplekti. Tālr. 28219226.

Pārdod PVC LOGUS un DURVIS, bīdā-
mās durvis, moduļu virtuves. Mucenieku ielā 
25, tālr. 28448638.

PVC LOGUS, DURVIS, PALODZES. 
Mērīšana, montāža, piegāde. E-pasts: 
imk@inbox.lv, tālr. 26441415.

Pārdod visu veidu ŽALŪZIJAS. Labas 
cenas un izpildes termiņi. Atlaides gatavo 
izmēru žalūzijām. Mucenieku ielā 25, Kul-
dīga. Tālr. 28448638.

SIVĒNUS. Tālr. 26433706.

Bērza MALKU maisos. Tālr. 26544462.

Skaldītu MALKU. Tālr. 27885688.

SIA AJG plus – sazāģētu lapkoku nomaļu 
MALKU. Tālr. 29399939.

Sausu MALKU. Tālr. 29254530.

SIA Cēsu gaļas kombināts par augstām 
cenām iepērk JAUNLOPUS un LIEL-
LOPUS. Iepērkam arī nomedītus briežus 
un aļņus. Samaksa pēc vienošanās. 
Tālr. 25573447, 26185703. 

SIA Valinda – GOVIS, BUĻĻUS, TELES. 
Tūlītēja samaksa. Tālr. 29434034.

DZĪVOKLI ar malkas apkuri Kuldīgā. 
Tālr. 20097826.

Pērkam ozola un oša ZĀĢBAĻĶUS 
un lapkoka TARAS KLUČUS. Piegāde 
Ugālē. Labas cenas un ātra samaksa. 
Tālr. 25669961. Foto 307.lv/5250.

Izsakām visdziļāko līdzjūtību Daigai ar 
ģimeni, vectētiņu zaudējot. 

Paletes meitenes

Tajās lapās, 
Ko mūžības vēji nu šķirsta,
Paliek cilvēka mūžs. 

/Z.Purvs./
Izsakām līdzjūtību Daigai Rozevskai, 
tuvu cilvēku pavadot aizsaules ceļos.

Kurmāles pagasta pārvalde

Dievs nav mirušo, bet gan dzīvo Dievs, 
jo Viņa priekšā visi ir dzīvi. 

/Lūkas ev. 20:38/
Izsakām visdziļāko līdzjūtību Baibiņai 
Rozevskai un pārējiem piederīgajiem, 
v e c t ē t i ņ u  N O R M U N D U  K Ā R L I 
ROZEVSKI mūžības ceļā pavadot. 
Kuldīgas Sv. Annas baznīcas mācītājs 

un draudze 

Rokas, kas mīlēja darbu, gurušas.
Sirds, kas vēlēja labu, nu atdusas. 

/Z.Purvs./
Izsakām līdzjūtību Daigai, NORMUNDU 
ROZEVSKI mūžībā pavadot.

Priedaines bibliotēkas draugi

Ir tumsa nodzēsusi silto liesmu,
Vēl grūti aptvert to, cik zudums liels. 

/Ā.Elksne./
Skumjās esam kopā ar Ralf iņu un 
piederīgajiem, tuvu, mī ļu c i lvēku 
zaudējot. 

Pamatskolas 3. klases audzēkņi, 
vecāki, skolotāja 

1. janvāra pēcpusdienā Pilsētas laukumā 
uz palodzes pie Kuldīgas labumiem – 
ATSLĒGA. Interesēties redakcijā. 

Pazudušas četras Limuzīnas šķirnes 
TELĪTES (brūnas). Tālr. 29408365.

SIA Annette Plus (51202009031) aicina 
darbā STRĀDNIEKUS labiekārtošanā. 
Tālr. 29496314.

VĪRIETIS mājas un remonta darbiem 
Kuldīgā. Tālr. 26207171, Ināra Lapsa.

SIA Zel ta  z ieds  (436 03052029)  –                                                                               
PĀRDEVĒJA-FLORISTE. 
Tālr. 27499114. pazudis

Netālu no Kuldīgas Sv. Annas baznīcas 
vārtiem Dzirnavu ielā pēc Ziemassvētkiem 
atrastas gaišas optiskās brilles. Tās var 
saņemt Kurzemnieka redakcijā.



trešdiena, 2018. gada 3. janvāris

šodien, 3. janvārī rīt, 4. janvārī
Dienas garums – 6 st. 57 min.
Saule lec 9.00, riet 15.57.

laika ziņas

Tālr. 63324881, 25466688; fakss 63341414; P. – C. 8.00 – 17.00, Pk. 8.00 – 16.00. www.kurzemnieks.lv, e-pasts: sludinajumi@kurzemnieks.lv Par iesniegtās reklāmas formu, 
saturu un stilu atbild reklāmas devējs.

CMYK

joki

informācija. reklāma16
vārda dienas

Naktī	 +2°...+3°

Dienā	 +3°...+4°
5-6 m/s

5-6 m/s
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Lasi www.kurzemnieks.lv!

Dienas garums – 6 st. 56 min.
Saule lec 9.00, riet 15.56.

Naktī	 +1°...+2°

Dienā	 +1°...+2°
3-4 m/s

3-4 m/s
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– Vakarā ir veselīgi iedzert glā-
zi laba vīna.

– Bet, ja nav, ar ko?
– Tad divas.

 •••••
11 bērnu māte paziņoja, ka 

pilnai kolekcijai viņai vēl trūkst 
Ūdensvīra.

 ••••• 
Un kurš gan palaida baumas, 

ka es ar viņu apprecējos aprēķi-
na pēc? Es taču nezinu, cik vi-
ņam miljonu!

 

No 3. līdz 8. janvārim
3. Miervaldis (447), Miervalda (1), Ringolds (148)
4. Spodra (237), Ilva (968), Ilvita (42)
5. Sīmanis (20), Zintis (512)
6. Spulga (41), Arnita (405)
7. Rota (187), Zigmārs (710), Juliāns (91), Digmārs (5)
8. Gatis (5107), Ivanda (176)
Populārākie: Ilva un Gatis.

Biedrība Integrācijas centrs „Atvērtās durvis” ielūdz tevi,
tavus vecākus un draugus uz starptautiskā kristiešu projekta 

Vislielākā dāvana  pasākumu 
6. janvārī 11.00 Kuldīgā, Liepājas ielā 14, Rumbiņas zālē. 
Koncerta beigās bērnus līdz 14 gadiem gaidīs pārsteigums, 
ko sagatavojuši bērni ārzemēs sadarbībā ar organizāciju 
Samaritan’s Purse.

Pieteikties līdz 4. janvārim pa tālr. 29914923 
vai sūtīt SMS, norādot bērna vārdu, uzvārdu un vecumu.

Profesionālās izglītības kompetences centrs 
Kuldīgas Tehnoloģiju un tūrisma tehnikums 

STUDENTU ZIEMAS UZŅEMŠANA
27.11. 2017. – 05.01.2018.

Profesionālās vidējās 
izglītības programma Profesija Mācību ilgums

Bērnu aprūpe aukle 1,5 gadi
Enerģētika un 
elektronika

atjaunojamās enerģijas 
tehniķis 1,5 gadi

Viesnīcu pakalpojumi viesu uzņemšanas 
dienesta speciālists 1,5 gadi

Restaurācija restauratora asistents 2 gadi

Dokumentus pieņem: Liepājas ielā 31, Kuldīgā, 1. stāvā, informācijas 
centrā katru darba dienu 8.00–17.00, tālr. 63324082, 25631181, 
www.kuldigastehnikums.lv. 
MĀCĪBU SĀKUMS 2018. GADA 8. JANVĀRĪ 10.00.

Talsu novada pašvaldība (90009113532) izsludina atklātu konkursu uz 
būvvaldes vadītāja amatu un būvinspektora amatu. 
Talsu novada pašvaldība aicina darbā būvvaldes vadītāju un būvinspektoru, 
lai nodrošinātu būvniecības procesa tiesiskumu Talsu novada administratīvajā 
teritorijā. 
Prasības pretendentiem/-ēm būvvaldes vadītāja amatam:
• darbības sfērai atbilstoša augstākā izglītība (inženierzinātnes vai arhitektūra),
• prasme dokumentu un normatīvo aktu sagatavošanā,
• komunikācijas un argumentācijas prasme un spēja patstāvīgi organizēt amata 
pienākumu izpildi,
• vēlama pieredze ar amata pienākumiem saistītā vai administrējošā darbā, 
• vēlams būvprakses sertifikāts.
Prasības pretendentiem/-ēm būvinspektora amatam:
• darbības sfērai atbilstoša augstākā izglītība būvniecībā,
• pieredze ar amata pienākumiem saistītā darbā, 
• prasme dokumentu un normatīvo aktu sagatavošanā,
• komunikācijas un argumentācijas prasme un spēja patstāvīgi organizēt amata 
pienākumu izpildi,
• vēlams būvprakses sertifikāts.
Plašāku informāciju par galvenajiem amata pienākumiem, iesniedzamajiem 
dokumentiem un iesniegšanas kārtību skatīt www.talsi.lv sadaļā 
Pašvaldība – vakances.
Pieteikums jāiesniedz vai jānodrošina tā iesūtīšana 
līdz 2018. gada 15. janvāra 17.00, pēc šī termiņa iesniegtie, 
iesūtītie vai saņemtie pieteikumi netiek izvērtēti.

ĀRSTĒJAM 
ALKOHOLISMU.

TO dara TIKAI MŪSU CENTRĀ.
A.Dovženko individuālās 

vārdošanas-kodēšanas metode 
ir pasaulē labākā, 

tā palīdz atbrīvoties no alkohola 
atkarības vienas dienas laikā 

(ja pacients to vēlas). 
Aicinām uz konsultācijām: 

Rīgā, tālr. 26535817, 67282832.
Esam internetā: www.ladza.lv 

(latviešu un krievu valodā).

Arnita Dobele, Padures pagasta sociālā darbiniece 
– Mans vārds man ļoti patīk. Kādreiz jokoju, ka vecāki bijuši slinki: 

meklējuši kalendārā un tikuši tikai līdz 6. janvārim. Bet mamma teica, ka 
gribējusi man retāku, interesantāku vārdu, tādēļ izvēlējusies tādu, kāda 
tolaik kalendārā vēl nebija. Viņa to izlasījusi, kā pati teica, svešos rakstos. 
Tētis piekritis, jo māsu, kas vecāka par mani, sauc Inita un tad mums 
vārdiem būtu vienādas atskaņas. Par kalendāru jokoju, ka māsai tas šķirts 
no aizmugures un tad vecāki tikuši līdz 27. decembrim. 

Man patīk, ka vārdā ir burts r. Arī saviem bērniem izvēlējos tādus, jo 
esmu dzirdējusi, ka tie ir stiprāki. Cilvēkiem manu vārdu atcerēties pagrūti. 
Tad iesaku iedomāties, ka vīrietim vārds ir Arnis, un man tāds pats, tikai 
sieviešu dzimtē. 

Jolanta Hercenberga

Stiprs vārds 
ar burtu r




